
Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığı İstanbul Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü Ömer Turan

KORUYUCU ailelik, çeşitli nedenlerle 
biyolojik ailesiyle yaşayamayacak durum-
daki çocukların devlet güvencesi altında 
gönüllü ailelerin yanında büyümesini sağ-
layan bir sosyal hizmet modeli olarak her 
geçen gün daha fazla çocuğu aile sıcaklı-
ğıyla buluşturuyor. Başvurudan yerleştir-
meye kadar uzmanlar eşliğinde yürütülen 
süreçte çocuklar, birebir ilgi ve sevgi göre-
bilecekleri bir aile ortamında hayata hazır-
lanıyor. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan-
lığı İstanbul Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Ömer Turan, koruyucu ailelik sis-
teminin tüm detaylarını aktardı.

1253 ÇOCUĞUMUZ 1150 
KORUYUCU AİLEMİZİN YANINDA

TURAN, “İstanbul’da 1150 koruyucu aile-
mizin yanında 1253 çocuğumuz yaşamı-
nı sürdürüyor. Bazı ailelerimiz birden çok 
çocuğu, bazı ailelerimiz de kardeşleri ayır-
mayarak onları da yanına alıyor. Her çocu-
ğumuzun kendi ailesinin yanında kalma-
sını isteyen bir milletiz ama çocuklarımız 
koruma altına alınması gerekiyorsa, yine 
bir ailenin yanında yaşamını sürdürmesi 
için koruyucu ailelik sistemini geliştirme-
ye çalışıyoruz. Sürekli eğitimler, tanıtım-
lar yapıyoruz, sahada sürecin anlaşılması 
ve başvuruların çoğalması anlamında bir 
uğraşımız var.” şeklinde konuştu.

İSTANBUL’DA YAKIN 
ZAMANDA BAŞLADIK

İSTANBUL ve bazı illerde geçici koruyu-
cu aile modelinin başlatıldığını anımsatan 
Turan, şunları söyledi: “Sayın Bakanımı-
zın bu dönem vizyon olarak ortaya koy-
duğu çok kıymetli bir proje geçici koruyu-
cu ailelik. Çocuklarımızın koruma altına 
alındığı anda kuruluşlara hiç girmeden 
bir ailenin yanına geçici olarak yerleşme-
si, işlemlerin uzmanlar tarafından aile 
yanında yapılması ve işlemler bitince-
ye kadar çocuğun ailenin yanında kaldı-
ğı bir model. Çocuk belli bir süre kaldık-
tan sonra hangi modele devam edilecekse, 
o modele yerleştirme sürecine kadar geçi-
ci olarak bir ailenin yanında kalması şek-
linde bir modelleme. İstanbul’da da yakın 
zamanda başladık.” AA

Mega kent genelinde 1150 koruyucu ailenin himayesinde 1253 çocuk 
yaşamını sürdürüyor; ailelerin birçoğu kardeşlerin birbirlerinden 
kopmaması adına birden fazla çocuğun bakımını üstleniyor...

İSTANBUL’DA 1150 ÇİFT 
ÇOCUKLAR İÇİN ÜMİT Havacılık motorlarında 

2,95 milyar dolarlık 
ihracat başarısı

DAEŞ operasyonunda 
67 şüpheli tutuklandı

Özelleştirme İdaresi 4 
ilde bazı taşınmazların 
satışını yapacak
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Zohran Mamdani, 
İsrail yanlısı 
kararnamelerin 
bazılarını iptal etti

NEW YORK’UN ilk Müslü-
man Belediye Başkanı Zoh-
ran Mamdani, görevinin ilk 
gününde kentin önceki Bele-
diye Başkanı Eric Adams’ın 
İsrail’e destek amacıyla 
imzaladığı kararnamelerin 
bir kısmını iptal etti. AA

Temassız 
kartlarda 
artık şifresiz 
işlem limiti 2 bin 
500 lira olacak
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TÜRK savunma sanayisi bünyesin-
de geliştirilen havacılık motor kabi-
liyetleriyle 2,95 milyar dolarlık ihra-
cat siparişi alındı. Cumhurbaşkanlığı 
Savunma Sanayii Başkanı Haluk Gör-
gün, ayrıca 2026’da alınan siparişle 
birlikte TEI’nin toplam sipariş hacmi-
nin 8,2 milyar dolara ulaşması, hava-
cılık motorları alanında ulaştığı yük-
sek mühendislik yetkinliğinin, üretim 
disiplininin ve küresel ölçekte tesis 
edilen güvenilirliğinin somut bir gös-
tergesidir” dedi. AA

İSTANBUL Cumhuriyet Başsavcılı-
ğınca, DAEŞ’e yönelik 30 Aralık’ta 
İstanbul merkezli üç ilde düzenlenen 
operasyonda gözaltına alınan, arala-
rında Yalova’daki örgüt üyeleriyle 
bağlantılı oldukları belirlenen 41 zan-
lının da yer aldığı 147 şüphelinin sav-
cılıktaki işlemleri tamamlandı. Savcı-
lık, şüphelilerden 72’sini tutuklama, 
43’ünü ise adli kontrol talebiyle sulh 
ceza hakimliğine sevk etti. Şüpheliler-
den 67’si tutuklanırken, 48’i ise adli 
kontrol şartıyla serbest bırakıldı. AA

HAZİNE ve Maliye Bakanlığı Özel-
leştirme İdaresi Başkanlığı (ÖİB), 4 
ilde bulunan bazı taşınmazları satış 
yöntemiyle özelleştirecek. Buna göre, 
Ankara, İstanbul, Çanakkale, Muş’ta-
ki bazı taşınmazların satışı yapılacak. 
Bu taşınmazlar için son teklifler, 28 
ve 29 Ocak’a kadar verilebilecek. AA

İran: Her türlü 
saldırıya çok 

hızlı ve kapsamlı 
karşılık veririz6

VE ABD’nin hava saldırısında bulundu-
ğu Venezuela’nın başkenti Karakas’ta en az 
7 noktada patlama meydana geldi. ABD yet-
kilileri ve basın, saldırıların Başkan Donald 
Trump’ın emriyle gerçekleştirildiğini duyur-
du. Trump yaptığı açıklamada Maduro ve eşi-
nin yakalanarak ülke dışına çıkarıldığını ve bu 
eylemin kolluk kuvvetleriyle yapılan işbirliği 
sayesinde gerçekleştirildiğini söyledi. 6’DA

ABD, MADURO’YU 
operasyonla kaçırdı SARIKAMIŞ DESTANI VE 

KAHRAMANLARI ANILIYOR

BİRİNCİ Dünya Savaşı’nda Osmanlı 
ordusunun 1915’te Rus işgali altında-
ki toprakları kurtarmak amacıyla baş-
lattığı Sarıkamış Harekatı’nda Allahu-
ekber ve Soğanlı dağları başta olmak 
üzere yörede yaşanan çatışmalar ve 
dondurucu soğuk nedeniyle şehit olan 
askerler için Sarıkamış’ta anma töre-
ni düzenleniyor. Bu yıl da binlerce 
kişinin katılımıyla düzenlenen prog-
ramlar kapsamında “Türkiye Şehitle-
riyle Yürüyor” anma yürüyüşü yapıla-
cak. Anma törenleri “Bu Toprakta İzin 
Var” sloganıyla gerçekleştirilecek. AA

BUDO’nun 8 seferi, olumsuz 
hava koşulları nedeniyle iptalhava koşulları nedeniyle iptalhava koşulları nedeniyle iptal

BUDO’NUN bazı seferleri 
olumsuz hava koşulları nede-

niyle iptal edildi… BUDO’nun 
internet sitesindeki duyuruya 
göre, saat 08.00 ve 09.30’daki 

Bursa (Mudanya)-İstanbul 
(Kabataş), 08.00 ve 11.30’daki 

İstanbul (Kabataş)-Bursa 
(Mudanya), 09.30’daki Bursa 
(Mudanya)-Armutlu (İhlas), 
10.00’daki Armutlu (İhlas)-

İstanbul (Kabataş), 11.30’daki 
İstanbul (Kabataş)-Armutlu 

(İhlas) ve 13.00’teki Armutlu 
(İhlas)-Bursa (Mudanya) sefer-

leri olumsuz hava koşulları 
nedeniyle yapılamadı. AA



M ARDIN’DEN böb-
rek yetmezliği 
teşhisiyle Diyar-
bakır’a gelen 

kadın, mayın mağduru eşin-
den yapılan nakille diyalize 
girmekten kurtuldu. Darge-
çit ilçesinde yaşayan 6 çocuk 
annesi Emine Baş’a (43), 9 
yıl önce rahatsızlanması üze-
rine gittiği hastanede böbre-
ğinde taş olduğu söylendi. 
Bir böbreği alınan Baş, diğe-
ri de zarar görmesine rağ-
men yıllarca tek böbreğiy-
le yaşamını sürdürdü. Baş’a, 
yaklaşık 4 ay önce omuz ve 
sırt ağrısı şikayetiyle gitti-
ği Batman’daki hastanede 
bu kez de tek böbreğinin çok 
az çalıştığı ve nakil olması 
gerektiği ifade edildi. 

DOKULARI 
UYUMLU ÇIKTI

Doktorların yönlendir-
mesiyle Diyarbakır Dicle 
Üniversitesi Tıp Fakültesi 
Hastanesi Organ Nakli Mer-
kezine başvuran Baş’a, bura-
da yapılan tetkikler sonu-
cu böbrek nakli yapılmasına 
karar verildi.

Bunun üzerine, Mar-
din’de henüz 16 yaşınday-
ken mayına basarak sol 
bacağını kaybeden 48 yaşın-
daki eşi Halef Baş, karısı-
na donör olmak istedi. Tet-
kiklerde dokuların uyumlu 
olduğunun belirlenme-
si üzerine yaklaşık bir hafta 
önce Halef Baş’tan alınan 
böbrek eşi Emine Baş’a nak-
ledildi. Emine Baş, böbrek 
rahatsızlığı bulunduğunu, 
bazı şikayetleri üzerine git-
tiği hastanede doktorların 
nakil önerisinde bulundu-
ğunu belirtti. Baş, “9 sene-
dir tek böbrekle yaşıyor-
dum. Doktorlar böbreğimin 
yüzde 10 çalıştığını, böb-
rek nakli olmam gerektiği-
ni belirttiler. Eşim, ‘Acını 
görmek istemiyorum, böb-
reğimin birini sana veririm’ 
dedi. Birlikte Diyarbakır’a 
geldik. Eşim bir böbreğini 
bana verdi. Eşim bana hayat 
verdi. Sonsuza kadar çaba-
layacağız, devam edece-
ğiz. Onunla yaşamak istiyo-
rum. Doktorlardan da Allah 
razı olsun, bize çok yardım-
cı oldular.” dedi. AA
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KIRSALDA ANNE-BEBEĞIN
IMDADINA UMKE KOŞTU

Böbreklerinden birinin 9 yıl önce alınmasının ardından diyalize mahkum bir hayat yaşa-
maya başlayan Emine Baş, Halef Baş’ın organ bağışıyla dünyaya adeta ikinci kez geldi

VAN’IN Edremit ilçesinde 
bulunan huzurevinin sakin-
lerinden kurulan bocce takı-
mı, bu yıl katılacakları Tür-
kiye şampiyonasında birinci 
olmayı hedefliyor. Huzurevi 
sakinlerinin katılımıyla kuru-
lan Edremit Huzurevi Bocce 
Takımı, “60 Yaş Üstü Yetişkin 
Gençler Bocce Turnuvası”nda 
bu yıl gruplarda Artvin, Arda-
han, Kars ve Ağrı’daki takım-
larla karşılaşarak 8 maçta 6 
galibiyet elde etti. 

BEYİNLERİ DE ZİNDE 
Grubunu lider tamamla-

yan yaşları 61 ile 76 arasın-
daki 4 kişilik takım, Antal-
ya’da düzenlenecek Türkiye 
şampiyonasına gitmeye hak 
kazandı. Huzurevindeki ant-
renman salonunda haftada 3 

gün görevli sosyolog ve takım 
antrenörü Ferit Kadaş göze-
timinde antrenman yapan 
takım, Türkiye şampiyonasın-
da birincilik kürsüsüne çık-

mayı hedefliyor.
Bocce takımı oyuncusu 

70 yaşındaki Ekrem Koçak, 
bocce ile huzurevinde tanıştı-
ğını söyledi.

Daha önce de turnuvala-
ra katıldığını belirten Koçak, 
“Daha önce de turnuva için 
Antalya’ya gitmiştim. Orada 
üçüncülük elde ettim. Bu 
sene de yarışmalara katıl-
dık. Antalya’ya yolculuğu-
muz var. Gruplardaki rakip-
lerimizi eledik. Şampiyonada 
hedefimiz birinci veya ikinci 
olarak kürsü görmek. Yüzü-
müz ak bir şekilde geri dön-
mek istiyoruz.” dedi. Bocceyi 
ilk kez huzurevinde oynadığı-
nı belirten 61 yaşındaki Cemil 
Selman ise “Huzurevindeki-
ler sayesinde bocceyi burada 
öğrendim. Gruptaki rakipleri-
mizi eleyerek buraya geldik. 
Antalya’ya gideceğim için çok 
heyecanlıyım. İnşallah orada 
şampiyon olacağız.” diye 
konuştu. AA

DIYARBAKIR’IN Çınar ilçesin-
de yeni doğum yapan ve rahatsız-
lanan anne ile bebeği Ulusal Medi-
kal Kurtarma Ekiplerinin (UMKE) 
yardımıyla hastaneye kaldırıl-
dı. İl Sağlık Müdürlüğünden yapı-
lan açıklamaya göre, dün Yeşiltaş 
Mahallesi’nde yeni doğum ihbarın-
da bulunularak 112 Acil Çağrı Mer-
kezi’nden yardım istendi. Yolun 
kar nedeniyle kapalı olması ve 
ekiplerin mahalleye ulaşamaması 
üzerine görevlendirilen ambulans 
ekibi ve UMKE, Diyarbakır Büyük-
şehir Belediyesi ve Çınar Kayma-
kamlığı ile temasa geçti. Mahalle 
sakinlerinin de destek verdiği yol 
açma çalışmaları sayesinde ekip-
ler adrese ulaştı. Sağlık ekiplerinin 
olay yerindeki ilk müdahalesinin 
ardından anne ile bebeği, ambu-
lansa alındı. Anne ve bebek, ambu-
lansla kent merkezindeki Gazi 
Yaşargil Eğitim ve Araştırma Has-

tanesi Kadın Doğum ve Çocuk Ek 
Hizmet Binası’na kaldırıldı.

ÖZVERİLİ MESAİ
Açıklamada görüşlerine yer 

verilen İl Sağlık Müdürü Emre 
Asiltürk, zorlu süreçte görev alan 
UMKE ekip sorumlusu Salih Bül-
bül’e ekibi adına gösterdiği özverili 
çalışmalardan dolayı teşekkür etti. 
Asiltürk, şunları kaydetti: “Zorlu 
kış şartlarına ve saatler süren ula-
şım güçlüklerine rağmen ekiple-
rimiz, büyük bir koordinasyon ve 
özveriyle görevlerini yerine getir-
di. UMKE, 112 Acil Sağlık ekiple-
rimiz ve vatandaşlarımızın deste-
ğiyle anne ve bebeğimiz, güvenli 
şekilde sağlık tesisimize ulaştırıl-
dı. Diyarbakır’da vatandaşlarımı-
zın sağlık hizmetine erişimi için 
her koşulda sahadayız. Bu süreçte 
görev yapan tüm sağlık personeli-
mize teşekkür ediyorum.” AA

Zihinsel enerjini toplamak ve önündeki hafta-
yı planlamak için harika bir fırsat bulabilirsin. 

Yakın çevrendeki insanlarla yapacağın derin soh-
betler, ufkunu genişletecek yeni fikirlerin doğ-
masına zemin hazırlayacak. Kendi fikirlerini 

savunurken sergilediğin kararlı duruş, çevrende-
kilerin sana olan saygısını bir kat daha artırabilir. 

Bugün biraz kendi kabuğuna çekilmek ve 
ruhunu dinlendirmek sana çok iyi gelecektir. 
İç dünyanda yaşadığın duygusal değişimleri 
anlamlandırmak için sessiz bir ortamda vakit 
geçirmek isteyebilirsin. Manevi yönü güçlü 

olan aktiviteler veya meditasyon gibi çalışma-
lar, enerjini dengelemene büyük katkı sağlar.

Yeni bilgiler öğrenmek ve farklı yaşam felsefele-
rini araştırmak için büyük bir istek duyabilirsin. 

Uzaklardaki akrabalarınla veya arkadaşlarınla 
yapacağın telefon görüşmeleri, özlem giderme-

ni ve moral bulmanı sağlayacak. Adalet ve denge 
arayışın, gün içinde karşılaştığın olaylara çok 

daha tarafsız bir gözle bakmanı kolaylaştıracaktır. 

Günlük rutinlerini tamamlamak ve çalışma ala-
nını organize etmek sana büyük bir keyif vere-

bilir. Sağlığına daha fazla özen göstermek adına, 
sağlıklı yemekler hazırlayabilir veya hafif egzer-
sizler yapabilirsin. Sorumluluk bilincin sayesin-
de, yarım kalan işlerini hızla bitirerek yeni haf-

taya stressiz girmenin yolunu bulacaksın. 

Haftanın son gününde maddi ve manevi değer-
lerini koruma arzun ön planda olabilir. Gelece-
ğe dair ekonomik planlarını gözden geçirmek, 
kendini çok daha güvende ve huzurlu hisset-

meni sağlayacaktır. El becerilerini kullanabile-
ceğin hobilerle ilgilenmek, zihnindeki karma-

şayı dağıtmak için birebir gelebilir. 

Bugün arkadaş grupların içinde oldukça aktif 
olabilir ve sosyal bir gün geçirebilirsin. Gele-

ceğe dair büyük projelerin hakkında dostların-
dan alacağın geri bildirimler sana yeni kapılar 

açabilir. Toplumsal fayda sağlayacak işler-
de yer almak veya bir organizasyona öncülük 

etmek seni çok mutlu edecektir. 

Bugün sezgilerinin çok güçlü olduğu ve olayla-
rın derinindeki gerçekleri sezebildiğin bir gün 
olabilir. Finansal konularla ilgili gizli kalmış 
detayları fark edebilir ve daha sağlam strateji-
ler geliştirebilirsin. Paylaşımlı kaynaklar veya 
aile içindeki ortak bütçe konularında netleş-

mek seni oldukça rahatlatacaktır. 

Yaratıcılığının ve neşenin ön planda olduğu, 
oldukça keyifli bir gün seni bekliyor. Hobile-
rine vakit ayırmak ve kendini özgürce ifade 
etmek için gökyüzü seni her zamankinden 
daha fazla destekliyor. Aşk hayatında yaşa-

nabilecek heyecan verici gelişmeler, kalbinin 
daha hızlı atmasına neden olabilir. 

Bugün enerjin oldukça yüksek ve etrafına ışık 
saçan bir tavır sergileyebilirsin. Kendi ihtiyaç-
larına öncelik vermek ve kişisel bakımınla ilgi-

lenmek moralini oldukça yükseltecek. Yeni 
başlangıçlar yapma arzun artsa da, adımları-

nı atmadan önce elindeki işleri tamamlamaya 
odaklanmalısın. 

Bugün kariyer hedeflerin ve gelecekteki konu-
mun üzerine ciddi değerlendirmeler yapabilir-
sin. Hafta bitmeden önce tamamlaman gereken 
sorumluluklarını titizlikle yerine getirmek seni 

zihnen rahatlatacaktır. Otorite figürleri veya 
aile büyükleriyle yapacağın yapıcı konuşma-

lar, önünü daha net görmeni sağlayabilir. 

İkili ilişkilerinde uyumu ve iş birliğini ön 
planda tutman gereken harika bir pazar günü. 

Partnerinle veya en yakın dostunla kaliteli 
vakit geçirmek, aranızdaki güven bağını daha 
da sağlamlaştıracaktır. Yeni tanışacağın kişi-
lerin sana sunacağı fikirler, hayata bakış açını 

olumlu yönde etkileyebilir. 

Evinle ve ailenle vakit geçirmek, köklerine 
dönmek bugün sana büyük bir manevi güç 

verebilir. Yaşam alanında yapacağın küçük ve 
estetik dokunuşlar, evin enerjisini tamamen 

değiştirecektir. Aile içinde geçmişe dair yapı-
lan sohbetler, duygusal anlamda kendini çok 

daha bütünlenmiş hissetmeni sağlayacak. 

BITLIS’IN Hizan ilçesinde 
yolu kardan kapanan köyde 
rahatsızlanan çocuk, ekiple-
rin zorlu çalışmasıyla has-
taneye kaldırıldı. İl gene-
linde etkili olan kar ve tipi, 
kırsalda ulaşımı aksatıyor. 
Yolu kardan kapanan İçli-
kaval köyünde yüksek ateşi 
bulunan 3 yaşındaki çocuk 
için yakınları 112 Acil Çağrı 

Merkezi’nden yardım istedi. 
Bunun üzerine bölgeye yön-
lendirilen İlçe Özel İdare 
ekipleri, 6 saat süren zorlu 
çalışma sonrası yolu açtı. 
Köye ulaşan sağlık ekiple-
ri de ilk müdahalenin ardın-
dan çocuğu Hizan Devlet 
Hastanesi’ne kaldırdı. Çocu-
ğun yakınları ekiplere teşek-
kür etti. AA

Çocuğu hastaneye
ulaştırma çabaları

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Bugün, yapabileceklerinin sınırı-
nın sadece senin hayallerin olduğu-
nu fark etmek için harika bir ener-
ji var. İçinde keşfedilmeyi bekleyen 
devasa bir potansiyel taşıyorsun ve 
bu gücü ortaya çıkarmak için sade-
ce birazcık cesarete ihtiyacın var. 
Kendine “ben bunu yapabilirim” 
dediğin her an, aslında o görün-
mez kahramanlık pelerinini sırtına 
geçirmiş oluyorsun. 

Günün bir kısmını sadece kendi 
sesini duyabileceğin, kimsenin 
seni bölmediği huzurlu bir köşede 
geçirmeyi denemelisin. En sevdi-
ğin oyuncaklarınla yeni bir dünya 
kurmak veya sadece yatağına uza-
nıp tavandaki hayali bulutları izle-
mek, zihnindeki karmaşayı terte-
miz yapacaktır. 

Büyük hedeflere ulaşmanın sırrı, 
acele etmek değil, her gün küçük 
ama sağlam adımlar atmaktır. 
Bugün yapmak istediğin büyük bir 
şeyi parçalara bölerek, sadece ilk 
küçük parçaya odaklanmak seni hiç 
yormadan başarıya ulaştıracaktır. 

Senin diğerlerinden farklı olan, 
seni “sen” yapan o özel yeteneği-
ni bugün biraz daha ön plana çıkar-
maya ne dersin? Belki çok güzel 
resim yapıyorsun, belki çok hızlı 
koşuyorsun ya da belki harika hika-
yeler anlatıyorsun; işte o özelliğini 
bugün biraz daha besle. 

EŞININ BÖBREĞIYLE
SAĞLIĞINA KAVUŞTU

Düzenli egzersiz ya-
şamın her döneminde 
önem taşır. Huzurevinde 
bocce sporuyla tanışan 
yaşlılar hem zinde kalı-
yor hem de sosyalleşiyor

Formda kalmalarını
bocceye borçlular
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STANBUL genelinde yeni 
yılın ilk “Huzur İstanbul” 
uygulaması kapsamında yapı-
lan denetimlerde, çeşitli suç-

lardan aranan 435 şüphelinin de 
aralarında bulunduğu 816 kişi 
gözaltına alındı. İstanbul Emniyet 
Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlü-
ğü koordinesinde önceki gün ger-
çekleştirilen uygulama, iki aşa-
malı olarak yapıldı. İlk aşamada 
20.00-22.00 saatleri arasında 209 
noktada 1445 personelin katılı-
mıyla sabit yol uygulaması ger-
çekleştirildi. Uygulamaya bir 

polis helikopteri ile Deniz Limanı 
Şube Müdürlüğüne bağlı 5 bot da 
destek verdi.

İŞ YERLERİ ARANDI
İkinci aşamada ise 22.00-23.59 

saatleri arasında 1316 persone-
lin katılımıyla umuma açık yerlere 
yönelik denetimler yapıldı. Uygu-
lama kapsamında 441 bin 498 kişi-
nin Genel Bilgi Toplama (GBT) 
sorgulaması yapıldı. Aralarında 
çeşitli suçlardan aranan 435 şüp-
helinin de bulunduğu toplam 816 
kişi gözaltına alındı. Denetimler-

de 20 ruhsatsız tabanca, 7 tüfek, 
2 kurusıkı tabanca, 12 fişek, 1142 
gram uyuşturucu madde, 33 uyuş-
turucu hap ile uyuşturucudan elde 
edildiği değerlendirilen 20 bin 150 
lira ele geçirildi. Ekiplerce 597 
umuma açık iş yeri denetlenirken, 
11 kişiye işlem uygulandı. Trafik 
denetimlerinde ise 39 bin 957 araç 
ile 1383 motosiklet kontrol edil-
di, 2 bin 265 araç ve motosiklet ile 
18 sürücüye işlem uygulanırken, 
2 araç trafikten men edildi. Dene-
timlerde 990 bin 423 lira trafik 
cezası kesildi. AA

MEGAKENT 3 KOLDAN DENETLENDİ

441 BIN KIŞI
SORGULANDI
İstanbul’da asayişin devamına yönelik düzenlenen ve 5 bot ile 1 he-
likopterin de destek verdiği uygulamada 816 şüpheli gözaltına alındı

Muş Otobüs Terminali’nin ema-
net bölümünde tespit edilen şüp-
heli paketi almaya gelen iki kişi 
yakalandı. Paketlerde yapılan 

aramada kokain, skunk, ruhsat-
sız tabanca ve fişek ele geçirildi. 

Terminalde uyuşturucu baskını

SAMSUN’UN Vezirköprü ilçesinde 
çıkan yangında iki ahşap ev kullanı-
lamaz hale geldi. Kızılkese Mahalle-
si’nde önceki gece saatlerinde İsmail 
Ay’a ait evde henüz belirleneme-
yen nedenle yangın çıktı. Evin ahşap 
olması nedeniyle kısa sürede büyü-
yen alevler, bitişikte bulunan ve kul-
lanılmayan Şerife Öztürk’e ait eve sıç-
radı. İhbar üzerine bölgeye Samsun 
Büyükşehir Belediyesi Vezirköprü 
İtfaiye Amirliği, Durağan Belediyesi 
itfaiyesi ile Vezirköprü Orman İşletme 
Müdürlüğü arazöz ekipleri sevk edil-
di. Mahalle sakinlerinin de müdahale-
de bulunduğu yangın, ekiplerin çalış-
masıyla söndürüldü. Yangında 2 ev 
kullanılamaz hale geldi. AA

ÇANAKKALE’NIN Bozcaada ilçe-
si açıklarında makineleri arızalana-
rak sürüklenen yelkenli, Sahil Güven-
lik ekiplerince kurtarıldı. Bozcaada 
önlerinde seyir halindeki yelkenli-
nin makineleri arızalandı. Daha sonra 
sürüklenmeye başlayan yelkenlinin 
kaptanı, durumu Sahil Güvenlik ekip-
lerine bildirdi. İhbar üzerine bölgeye 
“TCSG-908” botu sevk edildi. İçinde 2 
kişinin bulunduğu yelkenli, arızanın 
giderilmesi için yedeklenerek Bozcaa-
da İskelesi’ne yanaştırıldı. AA

İSTANBUL Arnavutköy’de İETT 
otobüsünün bariyere çarpması nede-
niyle 2 yolcu yaralandı. Bollu-
ca İhsaniye Caddesi’nde, Arnavut-
köy-Kemerburgaz seferini yapan 34 
NL 8075 plakalı otobüs, kayganla-
şan yolda savrularak bariyere çarp-
tı. İhbar üzerine olay yerine sağlık, 
polis ve itfaiye ekipleri sevk edildi. 
Kazada yaralanan 2 kişi, ambulansla 
hastaneye kaldırıldı. Olay nedeniy-
le bölgede trafik yoğunluğu yaşandı. 
Trafik, otobüsün yoldan kaldırılma-
sının ardından normale döndü. AA

ÇORUM’DA tabancayla kaza-
ra kendini vuran kişi yaralandı. 
Ö.B’nin (46) Karahisar köyündeki 
evinde elindeki ruhsatsız tabanca 
kazara ateş aldı. İhbar üzerine olay 
yerine sağlık ve jandarma ekiple-
ri sevk edildi. Karın bölgesinden 
yaralanan Özgür B, sağlık ekiple-
rince Hitit Üniversitesi Erol Olçok 
Eğitim ve Araştırma Hastanesi’ne 
kaldırıldı. AA

MANISA’NIN Sarıgöl ilçesin-
de otomobilin elektrik direği 
ile bariyerlere çarpması sonu-
cu sürücü ağır yaralandı, eşi 
ve 5 yaşındaki oğlu hayatı-
nı kaybetti. Ümmü Gül Ulu-
taş (25) idaresindeki 45 AKG 
328 plakalı otomobil, Deniz-
li-Manisa kara yolu Ahmetağa 
Mahallesi yakınlarında elekt-
rik direğine çarptı. Çarpma-
nın etkisiyle savrulan otomo-
bil, bariyerlere vurdu. İhbar 

üzerine bölgeye 112 Acil Sağ-
lık ve jandarma ekipleri sevk 
edildi. Sağlık ekipleri, sürü-
cünün araçtaki eşi Samet 
Ulutaş’ın (30) kaza yerinde 
hayatını kaybettiğini belir-
ledi. Ağır yaralanan sürü-
cü Ümmü Gül ile 5 yaşındaki 
oğlu Necip Ulutaş, ambulans-
larla Alaşehir Devlet Hastane-
si’ne kaldırıldı. Küçük çocuk, 
hastanedeki müdahaleye rağ-
men kurtarılamadı. AA

HAKKARI’NIN Şemdinli ilçesin-
de sobadan sızan gazdan etkilenen 12 
kişi hastaneye kaldırıldı. Bağlar köyü-
nün Meşeli mezrasında, gece saatle-
rinde aynı aileden 12 kişide sobadan 
sızan gaz nedeniyle baş ve karın ağrı-
sı ile kusma şikayetleri görüldü. Duru-
mun bildirilmesi üzerine bölgeye İlçe 
Özel İdaresi Şefliği ve 112 Acil Sağlık 
ekipleri sevk edildi. Kardan kapanan 
mezra yolu karla mücadele ekipleri-
nin çabasıyla açıldı. Ambulanslara alı-
narak hastaneye kaldırılan 12 kişinin 
durumunun iyi olduğu öğrenildi. Köy 
Muhtarı Azat Çiftçi, hızlı müdahalele-
rinden dolayı İlçe Özel İdaresi şefliği 
ve sağlık ekiplerine teşekkür etti. AA

İZMIR’IN Dikili ve Menderes ilçeleri 
açıklarında 7’si çocuk 74 düzensiz göç-
men yakalandı. Sahil Güvenlik Komu-
tanlığının internet sitesindeki açıkla-
maya göre, Dikili açıklarında görevli 
Sahil Güvenlik Mobil Radarı tarafın-
dan lastik botta bir grup düzensiz göç-
men olduğu tespit edildi. Bunun üze-
rine bölgeye Sahil Güvenlik gemisi ve 
botu yönlendirildi. Ekiplerce durduru-
lan lastik bottaki 7’si çocuk 50 düzen-
siz göçmen yakalandı. Menderes açık-
larında ise Sahil Güvenlik Mobil Kıyı 
Gözetleme Aracı tarafından lastik botta 
bir grup düzensiz göçmen olduğu 
belirlendi. Bölgeye sevk edilen ekipler, 
bottaki 24 düzensiz göçmeni yakalaya-
rak karaya çıkardı. Düzensiz göçmen-
ler, işlemlerinin ardından İl Göç İdare-
si Müdürlüğüne gönderildi. AA

Ahşap evler yangında
kullanılamaz hale geldi

Ege’de sürüklenen
yelkenli kurtarıldı

İETT otobüsünde
2 yolcu yaralandı

Elindeki silah ateş
alınca kendini vurdu

Direk ve bariyere
çarptı: 2 can kaybı

Buzlanan yoldan bahçeye devrildi

Sobadan zehirlenen
12 kişi tedavi altında

Lastik botta 74
kaçak yakalandı

MUŞ’TA düzenlenen ope-
rasyonda 400,54 gram koka-
in, 3,51 gram skunk, ruhsatsız 
tabanca ve 4 fişek ele geçiril-
di, 2 şüpheli gözaltına alındı. 
Valilikten yapılan açıklama-
ya göre, İl Emniyet Müdür-
lüğü ekipleri kent genelinde 
uyuşturucu ticaretinin önlen-
mesine yönelik çalışmalarını 
sürdürüyor. Bu kapsamda Nar-
kotik Suçlarla Mücadele Şube-
si görevlilerince şehirlerara-
sı otobüs terminalinin emanet 

bölümünde şüpheli paket tes-
pit edildi. Paketi teslim alma-
ya gelen 2 şüpheli, ekiplerce 
yakalandı. Şüphelilerin üzer-
lerinde, pakette ve ikametle-
rinde yapılan aramada 400,54 
gram kokain, 3,51 gram skunk, 
ruhsatsız tabanca ve tabancaya 
ait 4 fişek ele geçirildi. Gözal-
tına alınan 2 şüpheli hakkında 
adli işlem başlatıldı. 

17 BİN HAP ELE GEÇİRİLDİ
İzmir’in Çiğli ilçesinde de 

17 bin 280 uyuşturucu hap 
ele geçirildi, 1 şüpheli gözal-
tına alındı. Çiğli İlçe Emniyet 
Müdürlüğü ekipleri, uyuştu-
rucu imalatı ve ticareti yapan 
şüphelilere yönelik Güzelte-
pe Mahallesi’nde yaptığı uygu-
lamada şüphe üzerine Ş.Y’yi 
durdurdu. Şüphelinin üstün-
de ve evinde yapılan arama-
da 17 bin 280 uyuşturucu hap 
ele geçirildi. Gözaltına alınan 
zanlının emniyetteki işlemleri 
sürüyor. AA

İSTANBUL Sultanbeyli’de boya ima-
lathanesinde çıkan yangın, itfai-
ye ekiplerince söndürüldü. Mecidiye 
Mahallesi Muttaki Sokağı’nda bulu-
nan tek katlı boya imalathanesinde 
henüz belirlenemeyen nedenle yangın 
çıktı. Durumun bildirilmesi üzerine 
olay yerine itfaiye, sağlık, polis ve Ulu-

sal Medikal Kurtarma Ekipleri (UMKE) 
sevk edildi. Zaman zaman küçük pat-
lamaların da yaşandığı yangın, itfaiye 
ekiplerinin müdahalesiyle söndürül-
dü. Polis ekipleri, tedbir amacıyla ima-
lathanenin bulunduğu sokağı araç ve 
yaya trafiğine kapattı. Yangın nedeniy-
le iş yerinde hasar oluştu. AA

Boya imalathanesi
alevlere yenik düştü

TRABZON’UN Ortahisar ilçe-
sinde site bahçesine devrilen 
SUV tipi aracın sürücüsü yara-
landı. Boztepe Mahallesi’n-
de F.H’nin (51) kullandığı 61 
FH 822 plakalı SUV tipi araç, 
buzlanma nedeniyle sürücü-
sünün direksiyon hakimiye-
tini kaybetmesi sonucu site-
nin bahçesine devrildi. İhbar 

üzerine bölgeye, 112 Acil Sağ-
lık, itfaiye ve polis ekipleri 
sevk edildi. Kazada yaralanan 
sürücü, Fatih Devlet Hasta-
nesinde tedavi altına alındı. 
Park halindeki bir otomobilin 
de zarar gördüğü kazayla ilgi-
li soruşturma başlatıldı. Kaza 
anı, sitenin güvenlik kamera-
sınca kaydedildi. AA



SERVİKS KANSERİNE DİKKAT!

KADINLARDA sık görü-
len kanser türleri arasın-
da yer alan serviks kanse-
ri, erken tanı ve düzenli 
tarama ile önlenebilir 

olmasına rağmen, Türkiye’de yeter-
li farkındalık ve kontrol alışkanlığı 
bulunmaması nedeniyle risk oluş-
turmaya devam ediyor.

Serviks kanserine karşı düzen-
li taramanın önemine dikkat çeken 
Kadın Hastalıkları ve Doğum 
Uzmanı Op. Dr. Parısa Ebrahımza-
deh Khıavı, Pap smear ve HPV test-
lerinin yalnızca tanı koymak için 
değil, hastalığı başlamadan önle-
mek için de kritik rol oynadığını 
belirtiyor. Khıavı, bu testler saye-
sinde riskli hücresel değişimlerin 
henüz kansere dönüşmeden sap-
tanabildiğini ve sürecin çok daha 
kontrollü yönetilebildiğini 
ifade ediyor.

HPV SANILANDAN 
DAHA YAYGIN

Serviks kanserinin en 
önemli nedenlerinden biri-
nin HPV enfeksiyonu oldu-
ğunu hatırlatan Op. Dr. Khı-
avı, HPV’nin toplumda 
düşünüldüğünden çok daha 
yaygın görüldüğünü söylü-
yor. Özellikle genç kadınla-
rın evlilik sonrası kontrol-
lerinde HPV pozitifliği ile 
karşılaşabildiğini belirten 
Khıavı, bunun her zaman 
kanser anlamına gelmediği-
nin altını çiziyor. Düzenli 
takip ve doğru izlemle riskin 
büyük ölçüde kontrol altına 
alınabildiğini vurguluyor.

KORUNMAK MÜMKÜN
HPV’ye karşı korunma-

da aşının önemli bir yer tut-
tuğunu dile getiren Op. Dr. 
Khıavı, düzenli jinekolojik 
muayenelerin ve tarama test-
lerinin aksatılmaması gerek-
tiğini söylüyor. Cinsel sağlık 
konusunda bilinçli davran-
manın riski azalttığını belirten Khı-
avı, “HPV çok yaygın. ‘Bana olmaz’ 

düşüncesi en büyük yanılgı” diye-
rek sürekliliğin önemine dikkat 

çekiyor.

PANİK YAPMAYIN
HPV saptandığında 

paniğe kapılmamak gerek-
tiğini ifade eden Op. Dr. 
Khıavı, izlenecek yolun 
kişiye özel belirlendiğini 
söylüyor. Birçok HPV tipi-
nin bağışıklık sistemi tara-
fından zamanla temizlene-
bildiğini belirten Khıavı, 
bu süreçte smear ve HPV 
testleriyle düzenli izle-
min büyük önem taşıdığı-
nı vurguluyor.

ERKEN TANI 
BÜYÜK AVANTAJ

Serviks kanserinde geç 
evrede konulan tanının 
tedavi sürecini uzattığını 
ve zorlaştırdığını belirten 
Op. Dr. Khıavı, erken tanı-
nın hastalar için büyük bir 
avantaj sağladığını söylü-
yor. “Düzenli tarama bir 
tercih değil, kadın sağlığı-
nın vazgeçilmez bir par-
çasıdır” diyen Khıavı, far-
kındalık ayının bu konuda 

önemli bir hatırlatma olduğunu 
ifade ediyor.
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Op. Dr. Parısa Ebrahımzadeh Khıavı

ARNAVUTKÖY Belediyesi, Ulaşım 
Akademisi aracılığıyla gençlere 
yönelik trafik eğitimlerini aralık-

sız sürdürüyor. 
“Trafikte Bilinç, Hayatta Güven” 

anlayışıyla hayata geçirilen eği-
tim programlarında; trafik kuralla-
rı, güvenli ulaşım yöntemleri ve trafik-
te nezaketin önemi kapsamlı şekilde 
ele alınıyor.

Uygulamalı ve teorik eğitimler-
le desteklenen programlarda gençle-
re, yaya ve sürücü olarak trafikte kar-
şılaşabilecekleri riskler anlatılırken, 

doğru davranış alışkanlıkları kazandı-
rılması hedefleniyor. Trafik işaret ve 
levhalarının anlamlarından emniyet 
kemeri kullanımına, bisiklet ve scoo-
ter güvenliğinden yayaların sorumlu-
luklarına kadar pek çok başlıkta bilgi-
lendirme yapılıyor.

Eğitimlerde ayrıca trafikte saygı, 
sabır ve empati gibi değerlerin haya-
ti önemi vurgulanıyor. Yetkililer, sade-
ce kuralları bilmenin değil, bu kural-
ları içselleştirmenin ve günlük hayatta 
uygulamanın kazaları önlemede belir-
leyici olduğuna dikkat çekiyor.

TRAFİKTE BİLİNÇ 
HAYATTA GÜVEN

DÜZENLİ TARAMA
HAYAT KURTARIYOR

BÜYÜKŞEHİR Belediyesi, 
sürdürülebilir kentsel hare-
ketlilik alanındaki ulusla-

rarası iş birliğini güçlendirmek 
amacıyla MobiliseYourCity Ortak-
lığı’na katıldı. Bu üyelikle İstan-
bul, düşük karbonlu, erişilebilir 
ve güvenli ulaşım çözümleri-
nin geliştirilmesinde uluslarara-
sı deneyim ve bilgi paylaşımından 
yararlanacak.

İstanbul’un sürdürülebilir kent-
sel hareketlilik yaklaşımı; hava 

kalitesinin iyileştirilmesi, istih-
dam, eğitim ve sağlık hizmetleri-
ne erişimin artırılması ile herkes 
için güvenli, kapsayıcı ve ekono-
mik ulaşım sistemlerinin oluştu-
rulmasını temel hedefler arasında 
konumlandırıyor. 

Bu doğrultuda kent, ulaşım tür-
leri arasındaki entegrasyonu güç-
lendirmeyi, özel araç kullanımını 
azaltmayı ve ulaşımdan kaynakla-
nan karbon emisyonlarını düşür-
meyi hedefleyen kapsamlı bir 

planlama süreci yürütüyor.

YEŞİL ULAŞIM
MobiliseYourCity Ortaklığı’na 

üyelik, İstanbul’un bu alandaki 
çalışmalarını küresel ölçekte des-
tekleyecek. 

Katılımla birlikte İstanbul; sür-
dürülebilir kentsel hareketlilik 
konusunda politika geliştirme, 
kapasite artırma ve iyi uygulama 
örneklerini paylaşma imkânına 
sahip olacak. 

Ayrıca uzmanlar ve uygulayıcı-
lardan oluşan uluslararası bir ağın 
parçası olarak, kent içi ulaşım 
projelerinde yenilikçi ve uygula-
nabilir çözümlere daha hızlı eri-
şim sağlayacak. 

Bu adım, İstanbul’un ulaşım 
alanında daha yeşil, daha erişile-
bilir ve insan odaklı bir dönüşüm 
hedefini uluslararası iş birlikleriy-
le güçlendiren stratejik bir hamle 
olarak öne çıkıyor. 

HABER MERKEZİ

1–31 Ocak Serviks (Rahim Ağzı) Kanseri 
Farkındalık Ayı, kadın sağlığında hayati öneme 

sahip bir gerçeği yeniden gündeme taşıyor...

BÜYÜKŞEHİR Belediyesi, ÜYÜKŞEHİR Belediyesi, ÜYÜKŞEHİR kalitesinin iyileştirilmesi, istih- planlama süreci yürütüyor.

İstanbul trafiği 
doğaya 
daha az 
zarar 
verecek

SELDA
İBİŞ ŞANLI

SENAY 
GÜNCAVAR



BANKACILIK Düzenleme 
ve Denetleme Kurumunun 
(BDDK) yayımladığı haftalık 

bültene göre, bankacılık sektörü-
nün toplam kredi hacmi, 26 Ara-
lık haftasında yaklaşık 300 milyar 
575 milyon lira artarak 22 trilyon 
576 milyar 437 milyon liradan, 
22 trilyon 877 milyar 11 milyon 
liraya çıktı.

Bankacılık sektöründe toplam 
mevduat ise bankalar arası dahil 
geçen hafta 744 milyar 463 mil-
yon lira artarak 27 trilyon 378 
milyar 657 milyon liraya yüksel-
di. Tüketici kredilerinin tutarı, 
bu dönemde 45 milyar 796 mil-
yon lira artarak 2 trilyon 881 mil-
yar 331 milyon liraya yükseldi.

 Söz konusu tutarın 673 mil-
yar 903 milyon lirası konut, 51 
milyar 323 milyon lirası taşıt ve 
2 trilyon 156 milyar 105 milyon 
lirası ihtiyaç kredilerinden oluş-
tu.

Bu dönemde taksitli ticari kre-
dilerin tutarı, 36 milyar 534 mil-
yon lira artarak 3 trilyon 458 
milyar 254 milyon lira oldu. Ban-
kaların bireysel kredi kartı ala-
cakları ise yüzde 1,9 artarak 2 

trilyon 693 milyar 715 milyon 
lira düzeyinde gerçekleşti.

Bireysel kredi kartı alacakları-
nın 1 trilyon 1 milyar 844 milyon 
lirasını taksitli, 1 trilyon 691 mil-
yar 871 milyon lirasını taksitsiz 
borçlar oluşturdu.

Bankacılık sektöründe takipte-
ki alacaklar, 26 Aralık itibarıyla 
önceki haftaya göre 5 milyar 979 
milyon lira artışla 578 milyar 126 
milyon liraya çıktı. Takipteki ala-

cakların 426 milyar 201 milyon 
lirasına özel karşılık ayrıldı.

Aynı dönemde bankacılık sis-
teminin yasal öz kaynakları, 72 
milyar 380 milyon lira artarak 4 
trilyon 986 milyar 974 milyon 
lira oldu. KKM bakiyesi ise geçen 
hafta 1 milyar 311 milyon lira 
azalarak 6 milyar 961 milyon lira-
ya geriledi. Böylece KKM büyük-
lüğü, toplam mevduatın yüzde 
0,03’ünü oluşturdu. AA

BANKACILIK Düzenleme ve Denetle-
me Kurumu tarafından bankalara gön-
derilen yazıda, 1 Temmuz 2024’te 1500 
liraya çıkarılan temassız ödemelerde şif-
resiz işlem limitinin, 1,5 yıl sonra gün-
cellendiği ifade edildi. Şifresiz işlem 
limitinin, 15 Ocak’tan itibaren 2 bin 500 
lira olarak uygulanacağı bildirildi.

Temassız ödemelerde şifresiz işlem 
limiti dünyanın birçok yerinde uygula-
nıyor. Dünya örneklerine bakıldığında, 
bu limitin İngiltere’de 100 sterlin, Fran-
sa, İtalya, İspanya, Portekiz, Yunanistan 
ve Almanya’da 50 avro olduğu görülü-
yor. ABD’de ise söz konusu limit için 
bir standart bulunmuyor ve bankalar 
limiti kendileri belirliyor. AA

TCMB, haftalık para ve 
banka istatistiklerini açık-
ladı.

Buna göre, 26 Aralık iti-
barıyla Merkez Bankası brüt 
döviz rezervleri 2 milyar 432 
milyon azalarak 76 milyar 
978 milyon dolara indi. Brüt 
döviz rezervleri, 19 Aralık’ta 
79 milyar 410 milyon dolar 
seviyesinde bulunuyordu.

Bu dönemde altın rezerv-

leri de 3 milyar 991 milyon 
dolar artışla 112 milyar 903 
milyon dolardan 116 milyar 
894 milyon dolara yükseldi.

Böylece Merkez Banka-
sının toplam rezervleri, 26 
Aralık haftasında bir önce-
ki haftaya göre 1 milyar 560 
milyon dolar artarak 192 
milyar 312 milyon dolardan 
193 milyar 872 milyon dola-
ra çıktı. AA

TARIM, gıda ve içecek sek-
törünün ihracatı, 2025’in 
11 ayında 2024’ün aynı 
dönemine göre yüzde 1,02 
azalışla 24,79 milyar dola-

ra geriledi.
Türkiye Gıda ve İçecek Sana-

yii Dernekleri Federasyonu (TGDF), 
Türkiye İstatistik Kurumu verile-
rini temel alarak hazırladığı TGDF 
Dijital Veri Paneli’nin 2025 Kasım 
sonuçlarını açıkladı.

Buna göre, Türkiye’nin tarım, 
gıda ve içecek ihracatı 2025 Ocak-
Kasım döneminde 2024’ün aynı 
dönemine kıyasla yüzde 1,02 azala-
rak 24,79 milyar dolara indi. Aynı 
dönemde ithalat yüzde 22,83 artışla 
20,52 milyar dolar oldu.

Sektör söz konusu dönemde 4,27 
milyar dolar dış ticaret fazlası verir-
ken birim ihracat değeri ise yüzde 
8,8 artarak ton başına 1422 dolara 
yükseldi.

Kasım 2025 ihracatı ise 2024’ün 
aynı ayına göre yüzde 0,95 azalışla 
2,59 milyar dolar oldu.

EN ÇOK İHRACAT VE İTHALAT 
YAPILAN ÜRÜN GRUPLARI

Yılın 11 ayında sektörün en fazla 
ihracat yapılan ürün grubu 3,24 mil-
yar dolarla şekerli mamuller oldu. 
Bu grubu 3,23 milyar dolarla yaş 
meyve ve sebze, 2,05 milyar dolarla 
sert kabuklu meyveler izledi.

İthalatta 5,1 milyar dolarla hay-

van yemi başı çekerken bunu, 2,88 
milyar dolarla bitkisel yağ, 2,19 mil-
yar dolarla şekerli mamuller grubu 
takip etti.

EN ÇOK İHRAÇ EDİLEN 
ÜRÜN İÇ FINDIK

Bu dönemde en çok ihraç edilen 
ürün, iç fındık oldu. İç fındık ihra-
catı 972 milyon doları aştı. Onu, 
958 milyon dolarla rafine ayçiçe-

ği yağı, 798 milyon dolarla buğday 
unu izledi.

İthalatta ilk sırada 1,59 milyar 
dolarla soya fasulyesi yer aldı. Bunu 
1,13 milyar dolarla ham ayçiçeği 
yağı, 1,08 milyar dolarla dane mısır 
takip etti.

IRAK, ALMANYA VE ABD İLK ÜÇTE
Ülkeler özelinde bakıldığında, 

tarım, gıda ve içecek sektörünün en 
çok ihracat yaptığı ülkelerin başında 

2,99 milyar dolarla Irak yer aldı. Bu 
ülkeyi, 1,84 milyar dolarla Alman-
ya, 1,63 milyar dolarla ABD izle-
di. ABD’ye ihracat bu dönemde 
2024’ün aynı dönemine göre yüzde 
7,17 artarken, Irak’a yüzde 3,01 ve 
Almanya’ya yüzde 8,63 azaldı.

En çok ithalat yapılan ülke 2,88 
milyar dolarla Rusya oldu. Bu ülke-
yi 2,04 milyar dolarla Brezilya ve 
1,71 milyar dolarla Ukrayna takip 
etti. AA

Tarım, gıda ve içecek sektöründen dev ihracat: 
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24,79 MİLYAR DOLAR

Temassız kartlarda 
şifresiz işlem limiti 
2 bin 500 lira olacak

Merkez Bankası rezervleri 
193,9 milyar dolar oldu

HAZİNE ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek, son iki ayda artarak imalat 
sanayisinde toparlanmanın sürdüğü-
nü gösteren Satın Alma Yöneticileri 
Endeksi’nin (PMI), aralıkta 2025 yılı-
nın en yüksek seviyesine ulaştığını 
bildirdi. 

Bakan Mehmet Şimşek, ABD mer-
kezli X hesabından, İstanbul Sanayi 
Odası (İSO) Türkiye İmalat PMI değe-
rinin Aralık 2025’te 48,9’a yüksel-
mesine ilişkin paylaşımda bulundu. 
PMI’daki yükselişe işaret eden Şim-
şek, şunları kaydetti: 

“Son iki ayda artarak imalat sana-
yisinde toparlanmanın sürdüğünü 
gösteren PMI, aralıkta 2025 yılının 
en yüksek seviyesine ulaştı. İyileşen 
küresel görünüm, dezenflasyon süreci 
ile birlikte destekleyici yurt içi finan-
sal koşullar ve aktif sanayi politikala-
rımızın, 2026 yılında sanayi üretimini 
desteklemesini bekliyoruz.” AA

Bakan Şimşek: 
İmalat sanayisinde 
toparlanma sürüyor

Sektörün 
ocak-kasım 
döneminde 
yurt dışına 
en fazla 
sattığı ürün 
grubu, 
3,24 milyar 
dolarla 
şekerli 
mamuller 
oldu...

KKM BAKİYESİNDEKİ 
DÜŞÜŞ DEVAM EDİYOR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2374898)

2026 YILI BAYRAK ALIMI
2026 Yılı Bayrak Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)               :               2025/2462458
1- İdarenin
1.1. Adı  :               ATAŞEHİR BELEDİYESİ BASIN YAYIN VE HALKLA İLİŞKİLER 
MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi            :               Barbaros Mah. Şebboy Sok. No: 4/A ATAŞEHİR/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası        :               02165705000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası               :               
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati               :               28.01.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin açılacağı) adres :               Ataşehir Belediye Başkanlığı - 
İhale Komisyonu Toplantı Odası (Kat: 7)
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı  :               2026 Yılı Bayrak Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı               :              
2026 Yılı Bayrak Alımı (19 kalem mal alımı)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :               Ataşehir Belediyesi Ana Bina Basın Yayın 
ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü deposu
3.4. Süresi/teslim tarihi      :               Sözleşme imzalandığı günden itibaren 25 
(YirmiBeş) gün içerisinde mallar eksiksiz olarak teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi       :               Sözleşme İmzalandığı Tarihten itibaren İşe 
Başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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UKRAYNA Devlet Başkanı Volodimir 
Zelenskiy, Ukrayna Dijital Dönüşüm 
Bakanı Mihaylo Fedorov’un savunma 
bakanlığının başına getirileceğini bil-
dirdi. Zelenskiy, sosyal medya hesa-
bından paylaştığı görüntülü mesajın-
da, Ukrayna hükümeti ve bazı devlet 
kurumlarında devam eden görev deği-
şikliklerine ilişkin bilgi verdi. Devlet 
kurumlarında “değişikliklerin süre-
ceğini” kaydeden Zelenskiy, “Bugün, 
Ukrayna’yı daha dirençli hale getir-
mek için önemli bir iç değişiklik süre-
cini başlattık.” ifadelerini kullandı. 

İSTİHBARATTA ATAMA
Zelenskiy, Ukrayna Savunma 

Bakanlığı Ana İstihbarat Müdürlüğü 
(GUR) Başkanı Kirilo Budanov’u Dev-
let Başkanlığı Ofisi Başkanı olarak 
atadığını ve bu atamaya ilişkin karar-
nameyi imzaladığını bildirdi.

Ukrayna Dış İstihbarat Servisi Baş-
kanı Oleg İvaşçenko’nun ise GUR Baş-
kanı olarak atandığını duyurdu. AA

Zelenskiy savunma
bakanını değiştiriyor

ABD’nin İran’daki gösterilere müdahil olacağını açıklamasına tepki gös-
teren İran olası saldırıya karşılığın hızlı verileceği uyarısında bulundu

DIS HABER

ABD Başkanı Donald Trump, “ABD, 
Venezuela ve lideri Başkan Nico-
las Maduro’ya karşı büyük çaplı 
bir saldırı düzenlemiş ve Maduro 

ile eşi yakalanarak ülke dışına çıkarıl-
mıştır.” ifadesini kullandı. Trump, Truth 
Social hesabından yaptığı paylaşımda, 
Venezuela’ya düzenlenen saldırıların ABD 
tarafından yapıldığını açıkladı. Bu operas-
yonun, ABD kolluk kuvvetleriyle işbirli-
ği içinde düzenlendiğini belirten Trump, 
şunları kaydetti: “ABD, Venezuela ve lide-
ri Başkan Nicolas Maduro’ya karşı büyük 
çaplı bir saldırı düzenlemiş ve Maduro ile 
eşi yakalanarak ülke dışına çıkarılmıştır.”

GECİKMELİ OPERASYON
ABD’de yayın yapan CBS News, ABD Baş-

kanı Donald Trump’ın, Venezuela’da bulu-
nan askeri tesisler dahil olmak üzere bazı 
hedeflere saldırı emri verdiğini belirtildi. 
Saldırıların Noel günü gerçekleştirilmesinin 
değerlendirildiğini belirten yetkililer, Nijer-
ya’da terör örgütü DEAŞ hedeflerine yöne-
lik ABD hava saldırılarının öncelik kazan-
ması nedeniyle bu planın ertelendiğini ileri 
sürdü. Yetkililer ayrıca, Noel sonrasındaki 
günlerde olumsuz hava koşulları nedeniyle 
harekatın bir süre bekletildiğini savundu.

TEHLİKELİ ÜLKE GİTMEYİN
ABD’nin Bogota Büyükelçiliği, Venezue-

la’yı hedef alan saldırıların ardından vatan-
daşlarını seyahat etmemeleri konusunda 
uyardı. Büyükelçilikten yapılan açıklama-
da, Venezuela’nın ABD’nin seyahat uyarı 
sisteminde en yüksek seviye olan “Seviye 4: 
Seyahat Etmeyin” kategorisinde yer almaya 
devam ettiği, ülkede vatandaşları için ciddi 
güvenlik risklerinin bulunduğu bildirildi. 
ABD vatandaşlarına Venezuela’ya seyahat 
etmemeleri uyarısı yapılan açıklamada, ülke-
dekilere de güvenlik gerekçesiyle bulunduk-
ları yerde kalmaları tavsiye edildi. AA

CIA OPERASYONU:
MADURO KAÇIRILDI

İran meydan okudu:
Hızla karsılık veririz

ABD Başkanı Trump’ın aylardır ‘hırsızlık ve teröristlik’le suçlayıp tehdit 
ettiği Nicolas Maduro ve karısı Cilia Flores yakalanarak ülke dışına çıkarıldı

Ayrılıkçıların bağımsızlık mücadelesi isyan demek

BIRLEŞMIŞ Milletler (BM) Genel Sek-
reteri Antonio Guterres, İsrail’in işgal 
altındaki Filistin topraklarında faa-
liyet gösteren bazı uluslararası sivil 
toplum kuruluşlarının (STK) faaliyet-
lerini askıya alma kararından derin 
endişe duyduğunu belirtti. BM Genel 
Sekreter Sözcülüğü ofisinden konuya 
ilişkin yazılı açıklama yaptı. Açıkla-
mada, “Genel Sekreter, İsrail makam-
larının işgal altındaki Filistin top-
raklarında faaliyet gösteren çeşitli 
uluslararası STK’ların faaliyetlerini 
askıya alma kararından derin endişe 
duymaktadır.” ifadesi kullanıldı. AA

SOMALI’NIN Birleşmiş Milletler 
(BM) Daimi Temsilcisi Abukar Dahir 
Osman, İsrail’in Somaliland’i tanı-
ma fikrinin “yıkım amaçlı” olduğu-
nu ve bu girişimin, dünyanın dikka-
tini Gazze ile Batı Şeria’da yaşanan 
vahşetlerden uzaklaştırmayı hedef-
lediğini söyledi.  İsrail’in, Somali’yi 
ülkenin kuzeybatısında “soykırım” 
yapmakla suçlamasını “şoke edici” 
olarak niteleyen Osman, “Bunu, İsra-
il işgal güçlerinin Filistin toprakla-
rında masum insanların öldürülmesi, 
yerinden edilmesi ve sivillerin kasten 
aç bırakılmasından dikkati dağıtmak 
için yaptıklarına inanıyoruz.” ifadesi-
ni kullandı. AA

ABD Başkanı Donald Trump, Libya 
Başkanlık Konseyi Başkanı Muham-
med el-Menfi’ye, Libya Bağımsız-
lık Günü dolayısıyla kutlama telgrafı 
gönderdi. Libya Başkanlık Konseyin-
den yapılan açıklamaya göre, Trump, 
mesajında, ABD halkı adına Libya 
halkına 24 Aralık Bağımsızlık Günü 
dolayısıyla en içten tebriklerini sun-
duğunu belirtti. Trump, şu ifadele-
ri kullandı: “ABD, güçlü, istikrarlı ve 
müreffeh bir Libya görmek istiyor. 
Libya genelindeki yöneticileri, bölün-
meleri sona erdirmek, şiddeti durdur-
mak ve Libyalıları birleştiren siyasi 
bir süreci desteklemek için çaba gös-
termeye çağırıyoruz.” AA

İsrail insani yardım
faaliyetini engelledi

Filistin unutulsun diye 
Somaliland’ı tanıdılar

Trump’tan Libya’ya:
Bölünmeyi durdurun

YEMEN hükümeti, Birleşik 
Arap Emirlikleri (BAE) destek-
li ayrılıkçı Güney Geçiş Kon-
seyi (GGK) Başkanı Ayderus 
ez-Zübeydi’nin “Güney Yemen 
halkının kendi kaderini tayin 
hakkı doğrultusunda” iki yıllık 
bir geçiş süreci başlattıklarını 
duyurmasının hukuki bir değeri 
olmadığını ve meşru yönetime 
karşı bir isyan niteliği taşıdığı-
nı bildirdi. Hükümetten yapı-
lan açıklamada, Zübeydi’nin 
GGK’ye bağlı Aden Al-Mus-

taqilla televizyonunda yayımla-
nan konuşmasında dile getirdiği 
bağımsızlık için iki yıllık geçiş 
süreci ilanına tepki gösterildi.  

DEVLET KURULAMAZ
Mecidi ayrıca Hadramevt ve 

Mehra vilayetleri olmadan her-
hangi bir devletin kurulama-
yacağını vurgulayarak, Had-
ramevt’te yaşanan siyasi ve 
sahadaki gelişmelerin güney 
meselesinde çok büyük çat-
laklara yol açacağı uyarısında 

bulundu. Yemen Şura Konse-
yi üyesi Salah Batis de Zübey-
di’nin açıklamasını “devlete ve 
kurumlarına karşı isyan” ola-
rak niteledi. Batis, GGK tarafın-
dan ilan edilen sözde anayasal 
bildirinin hukuki bir dayanağı 
bulunmadığını ve ulusal uzlaşı 
ile kapsamlı siyasi çözüm çaba-
larını baltaladığını dile getirdi. 
Batis, “sözde Güney Arap Dev-
leti” projesinin hiçbir meşruiye-
ti olmadığını ve tarihte de yeri-
nin bulunmadığını savundu. AA

İRAN Dışişleri Bakanlığı, ABD 
Başkanı Donald Trump’ın 
“İran’da protestoculara karşı güç 
kullanması halinde ABD’nin dev-
reye gireceği” yönündeki açıkla-
masına tepki göstererek, “İran’ın 
her türlü saldırıya vereceği kar-
şılık hızlı ve kapsamlı olacak.” 
dedi. İran resmi haber ajan-
sı IRNA’ya göre, İran Dışişle-
ri Bakanlığı yaptığı yazılı açık-
lamayla, ABD Başkanı Trump’ın 
İran’a yönelik açıklamalarını 
kınadı. Bakanlıktan yapılan açık-
lamada, ABD’nin İran’a yönelik 
tehdidinin, İsrail’in bölgede tan-
siyonu yükseltme politikasının 
bir parçası olduğuna vurgu yapı-
larak, “İran’ın her türlü saldırıya 
vereceği karşılık hızlı ve kapsam-
lı olacak” ifadelerine yer verildi.

ŞİDDETİ TEŞVİK İDDİASI
Bakanlık, ABD Başkanı 

Trump’ın, İran’a yönelik açık-
lamalarının uluslararası huku-
ku ihlal etme anlamına geldiğini 
belirterek, söz konusu açıkla-
maların İran halkına karşı şid-

deti teşvik ettiğini vurgu-
ladı. Açıklamada ayrıca, 
ABD’nin geçmiş yıllar-
da İran’a yönelik girişim-
leri hatırlatılarak, “İran 
her türlü saldırıya karşı-
lık verecektir. Böylesi bir 
durumun bölgeyi daha da 
istikrarsızlaştıracağı ihtimali 
oldukça açıktır. Tüm bunların 
sorumlusu ABD olacaktır” ifa-
deleri yer aldı. AA

KOLOMBIYA Cumhurbaşkanı Gusta-
vo Petro, “Şu anda Caracas bomba-
lanıyor. Venezuela’ya füze saldırısı 
düzenleniyor.” dedi. Petro, “ Ameri-
kan Devletleri Örgütü ve Birleşmiş 
Milletlerderhal toplanmalıdır.” ifa-
delerini kullandı. 

DEVLET TERÖRÜ
Küba Devlet Başkanı Miguel 

Diaz-Canel, Venezuela’ya yöne-

lik saldırılar nedeniyle sorum-
lu tuttuğu ABD’yi kınadı. Diaz-Ca-
nel, “Küba, ABD’nin Venezuela’ya 
karşı suç teşkil eden saldırısı-
nı kınıyor ve uluslararası toplum-
dan acil bir tepki talep ediyor.” 
ifadesini kullandı. Barışçıl bir 
bölgenin vahşi saldırılara uğra-
dığına dikkati çeken Diaz-Ca-
nel, ABD’yi “Venezuela halkına 
ve Amerika kıtasına karşı devlet 

terörü uygulamakla” suçladı.  
İran Dışişleri Bakanlığı, 

ABD’nin, Venezuela’nın “toprak 
bütünlüğü ve egemenliğine” yöne-
lik askeri saldırısını kınadı. İranlı 
Öğrenciler Haber Ajansı’na (ISNA) 
göre, İran Dışişleri Bakanlığı yap-
tığı yazılı açıklamayla, ABD’nin 
Venezuela’nın “toprak bütünlüğü 
ve egemenliğine” yönelik askeri 
saldırısını kınadığını bildirdi. AA

Kolombiya, Küba ve İran kınadı

Yemen’de BAE 
destekli Güney 
Geçiş Konseyi’nin 
geçiş süreci 
başlattıklarını 
duyurmasına 
hükümetten 
gelen cevapta 
açıklamanın 
hukuken geçersiz 
olduğu belirtildi 

İran’da 28 Aralık 2025’te ülkede-
ki ulusal para biriminin döviz kurlarına 

karşı yüksek değer kayıpları ve ekonomik 
sorunlar nedeniyle Tahran Kapalı Çarşı’da 

esnafın başlattığı protestolar, ülkenin birçok 
kentine yayıldı. Loristan eyaletine bağlı Kuh-
deşt ilçesindeki gösteriler sırasında 31 Ara-
lık 2025’te 21 yaşındaki bir Besic mensubu 
hayatını kaybetmiş, 13 polis memuru yara-

lanmıştı. Loristan eyaletine bağlı Azna 
kentinde de 1 Ocak’ta protestolar sıra-

sında polis karakoluna düzenlenen 
saldırıda 3 kişinin hayatını 

kaybettiği belirtilmiş-
ti. AA

Ekonomik krize 
isyan yayılıyor
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YERLİ ÜRETİMİ TEŞVİK
VE KORUMA HAREKATI
Ticaret Bakanlığı, 
yerli üretimin ko-
runması ve teşviki 
amacıyla bu yıla 
yönelik önemli 
ithalat düzenle-
meleri yaptı

KURAKLIK Türkiye için belki de en 
büyük tehlikelerden biri olmayı sür-
dürüyor… Tekirdağ’ın Marmaraereğ-
lisi ilçesindeki Türkmenli Göleti’nin 
su seviyesi, geçen yıl yaşanan kurak-
lık ve yağışların az olmasından dolayı 
kritik noktaya geriledi.

Sulama için kullanılan ve ilçedeki 
bazı mahallelere içme suyu sağlayan 
Türkmenli Göleti’nde doluluk oranı 
yüzde birin altına düştü.

Gölette suyun kullanılabilir seviye-
nin altına düşmesi sonucu, bazı yer-
lerde adacıklar, çamur tabakası ve 
otlar oluştu. Marmaraereğlisi Beledi-
ye Başkanı Onur Bozkurter, gazeteci-
lere yaptığı açıklamada, aşırı kuraklık 
ve su yetersizliği nedeniyle gölette su 
seviyesinin kritik eşiğin altına düştü-
ğü söyledi.

Vatandaşların mağduriyet yaşama-
ması için suyun tasarruflu kullanıl-
ması gerektiğini vurgulayan Bozkur-
ter, “Türkmenli Göleti’nde su seviyesi 
maalesef sıfırın altına düşmüş durum-
da. Bu tablo, yaşadığımız kuraklığın 
ne kadar ciddi boyutlara ulaştığını 
açıkça gösteriyor. Vatandaşlarımızdan 
özellikle bu süreçte suyu daha dik-
katli ve tasarruflu kullanmalarını rica 
ediyorum. Her damla suyun kıymet-
li olduğu bir dönemden geçiyoruz.” 
dedi. AA

KRITIK dönem başladı… Motor-
lu Taşıtlar Vergisi’nin (MTV) bu yıla 
ilişkin ilk taksit ödemesinin 2 Şubat 
Pazartesi gününe kadar yapılması 
gerekiyor. Gelir İdaresi Başkanlığın-
dan (GİB) yapılan açıklamaya göre, bu 
yıla ait MTV’nin birinci taksit ödeme 
dönemi başladı.

Söz konusu vergi, Dijital Vergi Dai-
resi’nden (dijital.gib.gov.tr) veya GİB 
Mobil uygulamasından 00.10-23.50 
saatlerinde anlaşmalı bankaların banka 
ve kredi kartıyla, banka hesabından 
havaleyle, yabancı ülkede faaliyet gös-
teren bankalara ait kartlar ile ödenebi-
lecek. Vergi ödemesi, vergi tahsiline 
yetkili bankalar, vergi dairesi veznele-
ri ve PTT şubeleri aracılığıyla de yapı-
labilecek. Dijital Vergi Dairesinden 
“MTV ödeme alanı”na şifre girişi yap-
madan, plaka, TC kimlik numarası ile 
“tescil tarihi” veya “sahiplik belge tari-
hi” bilgilerinden biri girilerek ödeme 
işlemi tamamlanabiliyor.

İnternet üzerinden yapılacak öde-
melerde mağduriyetin oluşmaması için 
tarayıcıya “gib.gov.tr” adresi ya da ban-
kaların resmi internet adresleri yazıla-
rak giriş yapılması önem taşıyor. AA

ANKARA’DA kış bambaşkadır… Baş-
kentte etkili olan kar yağışının ardın-
dan hava sıcaklığı sıfırın altında 11 
dereceye kadar düşerken kentin simge 
noktalarından Kuğulu Park’ta bulu-
nan kuğuların yaşadığı havuzun yüze-
yi dondu. Havuzdaki fıskiyelerin 
çevresinde buz kalıpları oluşurken 
kuğular ve ördeklerin yaşam alanı-
nın daralması dikkati çekti. Buz taba-
kalarının üzerinde dolaşan kuğular ve 
ördekler, kartpostallık kış manzarası 
oluşturdu. AA

Tekirdağ Türkmenli 
Göleti’nde su kritik 
seviyeye geriledi

Bu yıla ilişkin MTV için 
ödeme dönemi başladı

Kuğulu Park’taki 
havuzun yüzeyi buz tuttu

İthalatta Gözetim Uygulanma-
sına İlişkin Tebliğ’lerde ise 47 
ürün grubuna dair düzenleme 
yapıldığına işaret edilen açıkla-
mada, halihazırda gözetim uygu-
laması bulunan 24 ürün gru-
bunda gözetim birim fiyatlarının 
güncellendiği, 23’ünde ise göze-
tim kıymeti ihdas edildiği, böy-
lelikle Bakanlıkça uygulanan 
söz konusu tebliğ sayısının 184’e 
yükseldiği belirtildi.

Yerli üretici firmaların baş-
vurularına istinaden, bazı ürün-
lerin ithalatına yönelik korunma 
önlemi soruşturmaları başlatıl-
masına ilişkin tebliğlerin yayım-
landığı da bildirilen açıklamada, 
şunlar kaydedildi: “Söz konusu 
tebliğlerle, ‘pet resin’, ‘tereftalik 
asit’ ve ‘muhtelif karton türleri’ 
tanımlı ürünlerin ithalatının yerli 
üretici üzerinde ciddi zarar veya 
ciddi zarar tehdidi oluşturdu-
ğu gerekçesiyle korunma önlemi 
alınması için Bakanlığımıza yapı-
lan başvuruya istinaden soruş-
turma açılmıştır. Bakanlığımızca 
bu ürünlere ilişkin yürütüle-
cek soruşturmalarda, başvuru-
da iddia edildiği şekilde ithalatta 
artış olup olmadığı, ithalat artı-
şının ve ithalatın gerçekleşme 
koşullarının yerli üretici üzerin-
de ciddi zarar veya tehdit oluş-
turup oluşturmadığı incelenerek 
sonucuna göre önlem tesis edile-
cektir.” AA

İHRACATÇI KAYIT 
FORMUNUN GEÇERLİLİK 

SÜRESİ 3 YIL OLDU

Bakan Yumaklı: Kırsal 
kalkınma desteklerinde 

yeni dönem başladı
Tarımda ülke genelinde kalkınma adına destek-
ler 2026 yılında da devam edecek… Tarım ve Or-
man Bakanı İbrahim Yumaklı, kırsal kalkınma 
desteklerinde yeni dönemin başladığını belirte-
rek, “Yeni düzenlemeyle, hibe oranlarını yüzde 
70’e kadar yükseltiyoruz” ifadesini kullandı.

TICARET Bakanlığı çalışma-
larına tam gaz devam edi-
yor… Bakanlıktan yapılan 
açıklamada, yerli üretimin 

korunması, haksız rekabetin önlen-
mesi, istihdamın artırılması ve cari 
açığın azaltılması amacıyla iç ve 
dış piyasalardaki gelişmeler dikka-
te alınarak ithalat politikalarının 
güncellendiği belirtildi.

Bu kapsamda bu yıla yöne-
lik yapılan çeşitli düzenlemele-
rin Resmi Gazete’de yayımlandığı 
aktarılan açıklamada, İthalat Reji-
mi Kararında Değişiklik Yapılması-
na İlişkin Karar’ın, tarım ve sanayi 
sektörlerinin ihtiyaçları ve taleple-
ri dikkate alınarak hazırlandığı bil-
dirildi. Açıklamada, İthalatta İlave 
Gümrük Vergisi Uygulanmasına 
İlişkin Karar’da Değişiklik Yapıl-
masına Dair Karar’ın da yerli üreti-
min desteklenmesi hedefiyle ulus-
lararası mevzuat kapsamında çok 
taraflı ve ikili anlaşmalardan doğan 
yükümlülüklere göre hazırlanarak 
yürürlüğe girdiği kaydedildi.

Bu yıl geçerli olmak üzere hazır-

lanan “İstatistik Pozisyonları-
na Bölünmüş Türk Gümrük Tari-
fe Cetveli” doğrultusunda İthalat 
Rejimi ve İlave Gümrük Vergisi 
kararlarında düzenlemeler yapıldı-
ğı belirtilen açıklamada, her sene 
başında yayımlanan ve bazı eşya-
nın ithalatında tatbik edilecek 
hususları belirleyen tebliğlerin de 
gözden geçirilerek yürürlüğe girdi-
ği duyuruldu.

SANAYİCİNİN REKABET GÜCÜ 
DESTEKLENİYOR

Açıklamada, bazı sanayi ürün-
lerinin ithalatında tarife kontenja-
nı uygulanması hakkında kararla-
rın ve tebliğlerin yayımlandığına 
da dikkat çekilerek, şu ifadeler kul-
lanıldı: “Sanayicilerimizin reka-
bet gücünü desteklemek amacıyla 
ülkemizde yerli üretimi olma-
yan girdi mahiyetinde ham madde 
ve ara mamullerin gümrük vergi-
leri, yılda iki defa Avrupa Birli-

ği (AB) ile eş zamanlı olarak düşü-
rülmekte, yerli üretimin tüketimi 
karşılamadığı girdilerde ise güm-
rük vergisiz ulusal tarife konten-
janı açılmaktadır. Bu kapsamda 
Sanayi Ürünleri İthalatında Tarife 
Kontenjanı Uygulanması Hakkın-
da kararlar ile 35 eşyada tarife kon-
tenjanı açılmış, ayrıca söz konu-
su tarife kontenjanlarının dağıtımı, 
yönetimi ve uygulanmasına iliş-
kin hazırlanan tebliğler yayımlan-
mıştır. Bazı Ürünlerin İthalatında 
Ek Mali Yükümlülük Uygulanma-
sına Dair Karar kapsamında ise 
altından mücevherci eşyası ithala-
tında uygulanan yüzde 20 ek mali 
yükümlülük, aynı oranda ilave 
gümrük vergisi olarak uygulanma-
ya devam edecektir. Düzenlemeyle 
amaçlanan, vergi oranlarında deği-
şiklik yapılmaksızın uygulamanın 
mevzuat bütünlüğü ve idari uyum 
çerçevesinde yeniden yapılandırıl-
masıdır.” AA

Pamukkale’nin ağırladığı 
turist sayısı

Denizli’yi
katladı
Türkiye’nin gözbebeği yöre-

lerinden biri olan UNESCO 
Dünya Mirası Listesi’nde 

hem kültürel hem doğal mi-
ras olarak bulunan Pamuk-

kale, 2025 yılında 2 milyon 
301 bin 689 ziyaretçi ağırladı

TRAVERTENLERI, Hierapolis 
Antik Kenti, termal turizm ola-
nakları, sıcak hava balonu ve 
yamaç paraşütü aktiviteleriyle 
ziyaretçilerine unutulmaz anlar 
yaşatan Pamukkale, yerli turist-
lerin yanı sıra başta Avrupa ve 
Uzak Doğu olmak üzere farklı 
coğrafyalardan gelen yabancılar-
dan da ilgi görüyor. Bölge, tatil 
dönemleri başta olmak üzere her 
mevsim turist çekerek turizm-
de önemli bir yer tutuyor. 2025 
yılında 2 milyon 301 bin 689 ziya-
retçiye kapılarını açan Pamukka-
le, bu sayıyla nüfusu 1 milyon 61 
bin 371 olan Denizli’nin nüfusu-
nun iki katından fazla turist ağır-
lamış oldu.

“PAMUKKALE’DE TURİZM YIL 
BOYU DEVAM EDİYOR”

İl Kültür ve Turizm Müdürü 
Adem Özel, “Türkiye’nin beyaz 
incisi” Pamukkale’de, dünyanın 
birçok noktasından misafir ağır-
lamaktan mutluluk duydukları-
nı söyledi. Bölgenin şifalı termal 
suları, antik kenti ve beyaz tra-
vertenleriyle dünyanın en güzel 
mekanlarından biri olduğunu 
ifade eden Özel, “Pamukkale’ye 
gelen ziyaretçilerimiz, beyaz tra-
vertenleri ve doğal güzellikle-
ri görme, antik kentte geçmiş 
yaşamları tecrübe etme, şifa-
lı sulara temas etme, balon-
la Pamukkale’yi ve antik kenti 
havadan izleme, yamaç paraşü-
tü yaparak da eşsiz bir deneyim 
yaşama fırsatı bulmaktadır” ifa-
delerini kullandı. AA

YUMAKLI, NSosyal hesabın-
dan yaptığı paylaşımda, Kır-
sal Kalkınma Desteklerine 
İlişkin Kararın Resmi Gaze-
te’de yayımlandığını belirt-
ti. Yeni yılda kırsal kalkınma 
desteklerinde yeni dönemin 
başladığını bildiren Yumak-
lı, şunları kaydetti: “Yeni 
düzenlemeyle, hibe oranlarını 
yüzde 70’e kadar yükseltiyo-
ruz. Kırsal kalkınma bütçemi-
zin en az yüzde 20’sini kadın 

ve genç girişimcilerimize ayı-
rıyoruz. Başvurularda kadın-
lar, gençler ve birinci derece 
tarımsal örgütleri önceliklen-
diriyoruz. Dijital tarım, yapay 
zeka ve otomasyon uygulama-
larını hibe kapsamına alarak 
kırsal dönüşüme hız kazandı-
rıyoruz. Öncelikli değerlen-
dirme, artırılmış hibeler ve 
yeni destek alanlarıyla kırsal-
da üretim güçleniyor, Türkiye 
büyüyor.“ AA
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DEMIR YOLLARINDA 
YOĞUN KAR MESAISI

Türkiye Cumhuriyeti Devlet Demir-
yolları (TCDD) Genel Müdürlüğü, 
yoğun kar yağışının 13 bin 919 kilo-
metrelik demir yolu ağında yük ve 
yolcu taşımacılığını aksatmaması 
için tüm imkanlarını seferber etti.

AVRUPA Birliği (AB) tarafın-
dan yeni uygulamalarla bu yıl 
devreye alınan Sınırda Kar-
bon Düzenleme Mekanizması 
(SKDM), birçok alan gibi alü-
minyum sektöründe de fark-
lı planlamaları beraberinde 
getirdi.

Türkiye Alüminyum Sana-
yicileri Derneği (TALSAD) 
Başkanı Ali İhsan Yeşilo-
va, AB’nin iklim ve çevre 
hedefleri kapsamında geliş-
tirdiği SKDM’nin 2 yılı aşan 
geçiş döneminin ardından 1 
Ocak’tan itibaren uygulan-
maya başlandığını söyledi. 
Mekanizma kapsamında alü-
minyumun da pilot sektörler 
arasında yer aldığını belirten 
Yeşilova, SKDM ile karbon 
ayak izini düşürmeye yöne-
lik önemli adımlar atıldığını 

ancak mevzuattaki hesaplama 
ve uygulama esaslarına ilişkin 
belirsizliklerin Avrupa Birli-
ği ithalatçılarında tedirginlik 
oluşturduğunu ifade etti.

Avrupa Komisyonunun bu 
yıl yayımladığı SKDM reviz-
yon teklifleri ve etki değerlen-
dirme belgeleri doğrultusun-
da mekanizmanın yalnızca 
temel ürünlerle sınırlı kalma-
yacağına dikkati çeken Yeşi-
lova, “Bu yaklaşım, iklim 
hedefleri açısından tutarlı 
olmakla birlikte AB dışındaki 
üretici ülkelerde farklı ölçek 
ve üretim yapısına sahip sek-
törler açısından uygulama-
da çeşitli sonuçlar doğurmak-
tadır. Türkiye alüminyum 
sektörümüz ise bu bağlamda 
dikkat çekici bir örnek oluş-
turmaktadır.” dedi. AA

Alüminyum sektöründe 
farklı planlamalar var

Samsun’dan makine ihracatı
dur durak nedir bilmiyor
Samsun’un Terme il-
çesinde makine imalatı 
alanında faaliyet göste-
ren firma, ürünlerini 60’a 
yakın ülkeye ihraç ediyor

TÜRKIYE’DEKI demiryolu 
ağları gün geçtikçe büyü-
yor… Soğuk kış günle-
rinde de demiryollarının 

bakımı gece gündüz devam edi-
yor… Ülke genelinde etkili olan 
soğuk hava ve yoğun kar yağışı-
na rağmen demir yolu trafiğinin 
güvenli ve kesintisiz şekilde sür-
dürülebilmesi için TCDD personeli 
sahada yoğun mesai yürütüyor.

Ülkedeki 13 bin 919 kilometre-
lik demir yolu ağında karla müca-
dele çalışmalarında yaklaşık 4 bin 
personel ve 914 teknik araç görev 
yapıyor. Karla mücadele çalışmala-
rı, TCDD Genel Müdürlüğü bünye-
sinde oluşturulan ve 7 gün 24 saat 
esasına göre görev yapan kontrol 
merkezi tarafından koordine edili-
yor. Ülke genelindeki hat kesimle-
rinde yürütülen tüm faaliyetler, bu 
merkezden anlık izlenirken, bölge 
müdürlükleriyle sürekli iletişim 
halinde planlama ve yönlendirme 
yapılıyor.

TCDD bünyesinde görev yapan 

Meteoroloji Veri İzleme Merke-
zi aracılığıyla yurt genelindeki 
hava durumu anlık takip ediliyor. 
Elde edilen meteorolojik veriler ve 
hava tahmin raporları doğrultusun-
da, riskli bölgeler önceden belir-
lenerek karla mücadele çalışmala-
rı planlanıyor. Böylece kar yağışı 
ve buzlanmanın etkili olacağı hat 
kesimlerinde önleyici tedbirler 
zamanında devreye alınıyor.

TAŞIMACILIĞA HİÇBİR 
KOŞULDA ARA VERİLMEDİ
TCDD’ye bağlı 9 bölge müdür-

lüğünde görev yapan ekipler de 
belirlenen planlama doğrultusun-
da 7 gün 24 saat esasına göre çalış-
malarını sürdürüyor. Kar, tipi ve 
buzlanmanın etkili olduğu kesim-
lerde hat kontrolleri, kar küreme 
ve buzlanmayı önleyici faaliyetler 
eş zamanlı yürütülüyor. Tren tra-
fiği açısından kritik öneme sahip 
makas bölgelerinde düzenli temiz-
lik ve kontrol çalışmaları titizlikle 
yapılıyor. Karla mücadele çalışma-

ları, teknolojik olarak son sistem-
lerle donatılmış rotatif kar küreme 
araçları, kar püskürtme makineleri, 
karkürerler ve özel müdahale ekip-
manlarıyla yürütülüyor. Modern 
ekipmanlar sayesinde çalışmalar 
daha hızlı ve etkin şekilde gerçek-
leştirilirken, hat güvenliği sürekli 
kontrol altında tutuluyor.

Zorlu hava koşullarına rağmen 
yürütülen bu çalışmalar sayesinde, 
bugüne kadar yük ve yolcu taşıma-
cılığı güvenli ve kesintisiz şekilde 
sürdürüldü.

Bu arada, yüksek rakımı ve sert 
iklim koşullarıyla bilinen Aşıt 
Tüneli’nde yürütülen çalışma-
lar, karla mücadele faaliyetlerinin 
en yoğun olduğu alanlardan biri 
oldu. Tünel içerisinde tavan ve yan 
yüzeylerde oluşan kalın buz taba-
kaları ile buz sarkıtları, tren tra-
fiği açısından risk oluşturmadan 
önce kontrollü şekilde temizlendi. 
Bu sayede buzlanmanın raylara ve 
trenlere olumsuz etkide bulunma-
sının önüne geçildi. AA

MEHMETÇIK, vatan savunması için 
gece gündüz, hiç durmadan mücade-
leye devam ediyor… Milli Savunma 
Bakanlığı, Kars’ta konuşlu Derin Kar 
ve Şiddetli Soğuklarda Muharebe Eği-
tim Merkezi Komutanlığında “18’inci 
Dönem Barınma ve Çığ Kursu” yapıl-
dığını bildirdi.

Bakanlığın NSosyal hesabından 
yapılan paylaşımda, “En zorlu şartlar-

da bile eğitime devam. Kara Kuvvetle-
ri Komutanlığımızdan ve Deniz Kuv-
vetleri Komutanlığımızdan personelin 
katılımıyla Kars’ta konuşlu Derin 
Kar ve Şiddetli Soğuklarda Muhare-
be Eğitim Merkezi Komutanlığımız-
da ‘18’inci Dönem Barınma ve Çığ 
Kursu’ icra edildi.” ifadeleri kullanıl-
dı. Paylaşımda, eğitimden fotoğraflar 
da yer aldı. AA

Mehmetçik’ten 
‘18’inci Barınma 

ve Çığ Kursu’ ESKIŞEHIR’DE görev yapan 
veteriner Oktay Tezdurdu, kuş-
lara olan ilgisini mesleğine 
dönüştürerek Türkiye’de nadir 
uzmanlık alanları arasında yer 
alan “kuş hekimliği” alanında 
çalışmalarını sürdürüyor.

Adıyaman’da 1999 yılında 
dünyaya gelen Tezdurdu, çocuk-
luk yıllarından itibaren kuşla-
ra ilgi duymaya başladı. Bu sev-
gisi nedeniyle veteriner olmaya 
karar veren Tezdurdu, Selçuk 
Üniversitesi Veteriner Fakülte-

sindeki öğrenimini 2023 yılın-
da tamamladı. Tezdurdu, eğitim 
hayatı boyunca kuşlar üzerine 
yoğunlaştı ve fakültede aldığı eği-
timin yanı sıra Selçuk Üniversi-
tesi Hayvan Hastanesi’nde de bu 
alana yönelik uygulama ve göz-
lem çalışmalarında bulundu. 

Tezdurdu, Kahramanma-
raş merkezli depremlerin ardın-
dan Eskişehir’e yerleşerek kent-
te faaliyet gösteren bir veteriner 
kliniğinde yaklaşık 2 yıldır 
görev yapıyor. AA

İçindeki kuş aşkı bambaşka

YAŞAR Polatcan’ın Terme’de 1968 
yılında küçük bir atölyede demir kapı ve 
pencere ile kepenk üretimiyle başladı-
ğı iş, zamanla tarım makineleri imalatı-
na evrildi.

Çeltik ve fındık işleme makineleri 
üretimine geçen Yaşar Polatcan, ilerle-
yen yıllarda işini 3 oğluna devretti.

Bugün İbrahim Polatcan ile 2 kardeşi, 
sahip oldukları fabrikada fındık ve çel-
tik işleme makinelerinin yanı sıra araç 
monte ekipmanları, tahıl kurutucu ile 
beton mikseri üretiyor.

Üretilen makineler, iç piyasaya sunu-
luyor, 60 kadar ülkeye ihraç ediliyor.

Firmanın yönetim kurulu başkanı 
İbrahim Polatcan, AA muhabirine, işe 
babasının yanında küçük yaşlarda başla-
dığını söyledi.

Bugün yaklaşık 175 çeşit ürün geliş-
tirdiklerini belirten Polatcan, “Bunların 
içinde fındık işleme makineleri var, o 
ayrı bir sektör. Asıl işimiz çeltik. Bugün 

60’a yakın ülkeye ihracat yapıyoruz çel-
tik ve fındıkta. Bir kalem de beton mik-
seri.” dedi.

12 ÜLKEDE DEPO VE 
 SERVİS AĞLARI VAR

Çeltik fabrikalarını A’dan Z’ye kur-
duklarını dile getiren Polatcan, “Pakis-
tan, Hindistan, Rusya, Afrika ülkeleri, 
Amerika ile Güney Amerika başta olmak 
üzere yaklaşık 60 ülkeye ihracat yapıyo-
ruz.” ifadesini kullandı.

Tahıl kurutma makinelerinin geçmiş-

te yurt dışından temin edildiğine dikka-
ti çeken Polatcan, “Eskiden İtalya’dan 
geliyordu bu makineler. Şimdi kendi-
miz üretiyoruz, İtalya’ya ve bütün ülke-
lere ihracat yapıyoruz. Ürünlerimiz hem 
kaliteli hem de uzun ömürlü olduğu için 
tercih ediliyor.” diye konuştu.

Fabrikalarında yaklaşık 400 kişinin 
istihdam edildiğini belirten Polatcan, en 
çok çeltik işleme makineleri sattıkları-
nı, son olarak Yunanistan’a gönderdikle-
ri makineleri kurmak için çalışmalarının 
devam ettiğini anlattı. AA
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BÜYÜK Önder Gazi Musta-
fa Kemal Atatürk’ün ebedi istira-
hatgahı Anıtkabir, 2025 yılında 
8 milyon 242 bin 170 kişi tara-
fından ziyaret edildi. Anıtka-
bir, 2025’te de çok sayıda yerli ve 
yabancı ziyaretçiyi ağırladı. Anıt-
kabir Komutanlığının resmi inter-
net sitesinde yer alan bilgilere 
göre, 2025’in ocak ayında 307 bin 
830, şubatta 218 bin 495, martta 
220 bin 139, nisanda 622 bin 306 
kişi, mayısta 858 bin 864, hazi-
randa 366 bin 829, temmuzda 419 
bin 775, ağustosta 1 milyon 49 bin 
588, eylülde 350 bin 611, ekimde 
1 milyon 562 bin 612, kasımda 1 
milyon 959 bin 133 ve aralıkta 305 
bin 988 kişi Anıtkabir’i ziyaret etti. 
2025 yılında toplam 8 milyon 242 
bin 170 yerli ve yabancı ziyaretçiyi 
ağırlayan Anıtkabir, 2024’te 6 mil-
yon 550 bin 480, 2023’te 6 milyon 
30 bin 680, 2022’de ise 3 milyon 
966 bin 286 kişi tarafından ziyaret 
edilmişti. AA

Anıtkabir’e 2025’te
8,2 milyon ziyaretçi

TÜRKIYE’YI TÜRKÜLER
EŞLIĞINDE GEZIYORLAR

Ege Üniversitesi Devlet Türk Musikisi Konservatuvarı’nda 
öğrenim gören 7 öğrenci halk oyunları turnesi kapsamında 
gittikleri şehirlerde türküleri tarihi mekanlarda söylüyor

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Yabancı Damat
08:30	 Konuştukça
09:45	 Magazin D Pazar
12:45	 Pazar Gezmesi
13:45	 Arda ile Omuz  
	 Omuza
14:45	 Çinliler Geliyor
16:30	 Gelin Halayı
18:30	 Kanal D Haber 
	 Hafta Sonu
20:00	 Beyaz’la Joker
22:15	 Beyaz’la Joker
00:15	 Sokak Yarışçısı
02:00	 Poyraz Karayel

08.30	 Çalar Saat 
	 Hafta Sonu 
11.15	 Merve Yıldırım ile  
	 Benden Söylemesi
13.00	 Kıskanmak
16.15	 Çifte Milyon
19.00	 Ozan Gündoğdu ile  
	 NOW Ana Haber  
	 Hafta Sonu
20.00	 Sahtekarlar
23.00	 Çifte Milyon
01.30	 Olmadı Kaçarız
03.45	 Şevkat Yerimdar
04.45	 Kefaret

07:00	 Güne Merhaba 

	 Hafta Sonu

09:00	 Haber

12:00	 Haber

18:00	 Hafta Sonu 

	 Ana Haber

20:45	 Ne Oluyor?

01:00	 Gece Haberleri

09:00	 Spor Bülteni
10:00	 Spor Sabahı
11:00	 Hafta Sonu Manşet
13:00	 Spor Bülteni
14:00	 Yüz Yüze Futbol
16:00	 Spor Haftasonu
18:00	 Spor Bülteni
19:00	 Aktüel Futbol  
	 Transfer
20:30	 Damac - Al Hilal
22:30	 Kamp Günlüğü
00:00	 Transfer Gündemi

05.50	 Ege’nin Hamsisi

08.30	 Gönül Dağı

11.45	 Enine Boyuna

13.00	 Lingo Türkiye

14.15	 Mehmed: 

	 Fetihler Sultanı

17.30	 Kod Adı Kırlangıç

19.00	 Ana Haber

20.00	 Teşkilat

00.15	 Yerli Dizi

07:00	 Aramızda Kalsın
09:00	 Hayat Bazen Tatlıdır
11:00	 Tülin Şahin ile Moda
12:00	 Vahe ile Evdeki  
	 Mutluluk
14:00	 Aslı Özkaya İle Bir  
	 Şansım Olsa
15:30	 Söz
19:00	 Star Haber
20:00	 Hababam Sınıfı  
	 Dokuz Doğuruyor
21:30	 Hokkabaz
23:30	 Hokkabaz
01:30	 Kaderimin Oyunu
03:30	 Türk Müziği

06:00	 Tuzak

08:00	 Oynat Bakalım

08:45	 Gençlik Rüzgarı

10:00	 Gazete Magazin

17:30	 Survivor

20:00	 Survivor

00:15	 Gazete Magazin

04:00	 Oynat Bakalım

05:15	 Gençlik Rüzgarı

08.00	 Selin Sabit ile Hafta  
	 Sonu Sabah
10.00	 Serhan Asker ile  
	 Görkemli Hatıralar
13.00	 Gülşah Ekinci ile  
	 Öğle Haberleri
15.00	 Işın Eliçin ile Sınırsız
16.00	 Hafta Sonu Raporu- 
	 Duygu Gözde Arslan
17.00	 Aslında-Sorel  
	 Dağıstanlı
18.00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber
20.00	 Sinem Fıstıkoğlu ile  
	 Sansürsüz / Akif Beki

07: 30	 atv’de Hafta Sonu

10: 00	 Nihat Hatipoğlu ile  
	 Kur’an ve Sünnet

11: 20	 Dizi TV

12: 10	 Sinema

14: 00	 Yerli Dizi - Tekrar

17: 00	 Sinema

19: 00	 atv Ana Haber

20: 00	 Kim Milyoner 
	 Olmak İster?

00: 20	 Sinema

02: 20	 Kardeşlerim

08:00	 Kezban
10:00	 Pazar Sürprizi
13:00	 Çiçek Abbas
14:45	 Veliaht
18:25	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber
20:00	 Yedi Bela Hüsnü
21:45	 Her Gönülde Bir  
	 Aslan Yatar
23:45	 Yedi Bela Hüsnü
01:30	 Her Gönülde Bir  
	 Aslan Yatar
03:00	 Kızılcık Şerbeti

08:00	 Burası Haftasonu
11:15	 Ayşegül Çoruhlu İle  
	 İyi Yaşam
12:00	 Haber Bülteni
12:15	 Airport
13:00	 Haber Bülteni
13:45	 Bir De Bunlar Var
14:00	 Haber Bülteni
14:15	 Şehrin Rotası
15:00	 Haber Bülteni
15:15	 Dünyada Nasıl?
16:00	 Haftalık
18:00	 Hafta Sonu Ana  
	 Haber Bülteni
20:00	 Habertürk Gündem
23:00	 Haber Bülteni
01:00	 Habertürk Gündem

07:00	 Gün Uyanıyor
09:00	 Magazin Hattı
10:00	 Haber Bülteni
11:00	 Talat Atilla İle  
	 Memleket
11:45	 Haber Bülteni
14:45	 Dış Haberler Servisi
15:00	 Haber Bülteni
18:00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber
20:00	 Hande Aydemir İle  
	 Şimdi Konuşalım
23:30	 Kale Arkası

KÜLTÜR ve Turizm Bakanı Meh-
met Nuri Ersoy, 2025 yılında Türki-
ye genelindeki müze ve ören yerle-
rini 33 milyon 129 bin 106 kişinin 
ziyaret ettiğini bildirdi. Bakan 
Ersoy, NSosyal hesabındaki payla-
şımda, “Türkiye’nin dört bir yanın-
daki müzelerimiz, 2025’te geçmişle 
bugünü buluşturan en güçlü kültür 
durakları olmaya devam etti. 33 mil-
yon 129 bin 106 kişi müzelerimizi 
ziyaret etti.” ifadelerini kullandı.

GALATA KULESİ BEŞİNCİ
Geçen yıl en çok ziyaret edilen 

ilk 5 müze ve ören yerlerini açık-
layan Ersoy, 2 milyon 550 bin 458 

kişinin Efes Ören Yeri’ni, 2 mil-
yon 299 bin 914 kişinin Hierapo-
lis (Pamukkale) Ören Yeri’ni, 1 
milyon 184 bin 285 kişinin Göre-
me Ören Yeri’ni, 1 milyon 141 
bin 219 kişinin Zelve-Paşabağlar 
Ören Yeri’ni ve 951 bin 338 kişi-
nin Galata Kulesi’ni ziyaret ettiğini 
belirtti. Ersoy, müzelerin öğrenme, 
keşfetme ve ortak hafızanın canlı 
tutulmasında önemli rol üstlendi-
ğini, kültür hayatına yön vermeyi 
sürdürdüğünü dile getirerek, kül-
tür, sanat ve turizm alanlarını güç-
lendiren adımlarla Türkiye Yüz-
yılı’nı birlikte inşa etmeye devam 
edeceklerini kaydetti. AA

En fazla gezilen
müze Efes oldu

GITTIKLERI şehir-
lere ait türkü-
leri enstrüman 
kullanmadan yal-

nızca alkışla ritim tuta-
rak seslendiren ve sergi-
ledikleri performansları 
dijital ortamda beğeni 
toplayan İzmirli konser-
vatuvar öğrencileri, Ana-
dolu türkülerine özgün 
bir yorum katıyor. Ege 
Üniversitesi Devlet Türk 
Musikisi Konservatuva-
rı Ses Eğitimi Bölümü’n-
de öğrenim gören 7 öğren-
ci, halk müziği ezgilerini 
yaşatmak amacıyla “Ekin 
Vokal” adıyla bir araya 
geldi. Öğrenciler, halk 
oyunları turnesi kapsa-
mında gittikleri şehirlerin 

tarihi mekanlarında türkü 
seslendirdi.

İLK DURAKLARI KARS
Her biri farklı enstrü-

manlar çalmasına rağmen 
eserleri yalnızca alkış-
la ritim tutarak icra eden 
grup, videolarını sos-
yal medyadan paylaşın-
ca yoğun ilgiyle karşılaştı. 
Öğrenciler, Kars Kalesi’n-
de “Kars’a Giderim Kar-
s”a, Erzurum Kalesi’nde 
“Hani Yaylam”, Elazığ’da 
“Baboş Bir Derdim Var”, 
Artvin Atatepe’de “İndim 
Dere Irmağa” ve İzmir Saat 
Kulesi’nde “Ah Bir Ataş 
Ver” eserlerini seslendir-
di. Grup üyelerinden Aziz 
Direkçi, projenin okulun 

halk oyunları turnesin-
de ortaya çıktığını söyle-
di. Turnenin ilk durağı-
nın Kars olduğunu anlatan 
Direkçi, Kars Kalesi’nin 
önünde doğaçlama bir 
türkü seslendirdiklerini 
belirterek, şöyle konuştu: 
“Kars Kalesi’nin altında 
arkadaşlarla kahve içer-
ken, ‘Kars’a kadar gelmiş-
ken bir türkü söyleyelim.’ 
dedim. ‘Kars’a Giderim 
Kars’a’ türküsünü okuduk 
ve sosyal medyada paylaş-
tık. Sabah uyandığımız-
da çok iyi yanıtlar almışız. 
‘İnsanlar bunu beğendi, 
benimsedi.’ dedik. O yüz-
den türküleri her gittiği-
mizde ilde aynı şekilde 
okumaya karar verdik.” AA

Turne kapsamın-
da Kars, Erzurum 
ve Artvin’e gittikle-
rini aktaran Direk-
çi, videoların sos-
yal medyada geniş 
kitlelere ulaşması-
nın ardından proje-
yi kendi imkanlarıy-
la sürdürdüklerini 
ifade etti. Direkçi, 
“Elazığ, Afyon, Balı-
kesir, İstanbul’a git-
tik. İstanbul’un fark-
lı tarihi yerlerinde 
de türküler seslen-
dirdik. Henüz çeki-
mini yapıp yayınla-
madığımız videolar 
da var.” dedi. AA

YENİ 
VİDEOLAR 

YOLDA

ADSO’DAN yapılan açıklamaya göre, 
konser, 9 Ocak saat 20.30’da Atatürk 
Kültür Merkezi (AKM) Aspendos Salo-
nu’nda gerçekleştirilecek. Polonya-

lı orkestra şefi Michal Nesterowicz’in 
yöneteceği konserin solisti ise Güney 
Koreli keman sanatçısı Soyoung Yoon 
olacak.

GİŞE VE İNTERNETTEN
Konserin ilk yarısında, bestecinin 

özgün tını dünyasını yansıtan And-
rzej Panufnik’in Keman Konçertosu, 
Antalya prömiyeriyle seslendirilecek. 
İkinci yarıda ise Johannes Brahms’ın 
1. Senfonisi, büyük senfoni geleneği-
nin örneklerinden biri olarak, drama-
tik başlangıcından finale doğru açı-
lan dönüşümüyle dinleyiciye duygusal 
perspektif sunacak. Biletler, AKM gişe-
si ve internet üzerinden temin edilebi-
lecek. AA

SENFONI ORKESTRASI
KONSERE ÇAĞIRIYOR

Antalya Devlet 
Senfoni Orkestrası 
(ADSO), Deniz-
Bank konserleri 
kapsamında sanat-
severleri iki farklı 
yüzyılın estetiğini 
aynı programda bu-
luşturan özel kon-
ser düzenleyecek.



BEYLİKDÜZÜ’NDE 
Emre Çolak rüzgarı
BİR dönem Galatasaray forması da 

giyen Emre Çolak Galatasaray alt-
yapısından da takım arkadaşları 

olan Gökhan Öztürk ve Onur Arıkan’a 
birlikte Bölgesel Amatör Lig ekiplerin-
den Beylikdüzüspor’un antrenmanını 
ziyaret etti. 

Galatasaray altyapısından teknik 
direktörleri olan Beylikdüzüspor Genel 
Koordinatörü Recep Yazıcı’yla da has-
ret gideren Çolak, Öztürk ve Arıkan 
Beylikdüzüspor’a da Pazar günü oyna-
yacağı Uzunköprü maçı öncesi başarı 
dileklerini paylaştı. 

Beylikdüzüsporlu futbolcuların da 
ziyaretten oldukça memnun kaldık-
ları gözlenirken kulüp başkanı Metin 
Aydın da misafirleriyle yakından ilgi-
lendi. 

Aydın Çolak, Öztürk ve Arıkan’ı 
yönetim kurulu odasında ağırlayarak 
ziyaretleri için teşekkür etti. 

MUTLULUK DUYDUK
Ziyaret sonrası açıklama da 3 oyun-

cunun Galatasaray altyapısındaki tek-
nik direktörleri ve Beylikdüzüspor 
Genel Koordinatörü Recep Yazıcı’dan 
geldi. Yazıcı eski oyuncularının güzel 
bir vefa örneği gösterdiğini söyle-
di. Yazıcı, “Galatasaray altyapısından 
yetiştirdiğim öğrencilerim hem kulü-
bümüzü ziyaret ederek bir vefa örne-
ğinde bulundular. Onları ağırlamak-
tan mutluluk duyduk. Sayısız oyuncu 
yetiştirdik. Yetiştirdiğimiz oyuncula-
rın böyle vefalı olanlarını görmek bizi 
mutlu ediyor. Kendilerine hayat ver-
dik zamanında. Hepsi başarılarıyla 
hem Galatasaray’da hem Milli Takım-
da oynadılar. Kimisi antrenörlük haya-
tına atıldı kimisi ticaret hayatına atıldı. 
Arda Turan da bir gün ziyarete gelece-
ğini söyledi’’ dedi.

İ
STANBUL’UN 
köklü kulüplerin-
den Gaziosmanpa-

şaspor’da U 18 takımı-
nın başına Yasin Taş 
getirildi. 

Geçtiğimiz sezon da 
yeşil kırmızılı cami-

ada görev yapan Taş 
kısa bir ayrılığın ardın-
dan yeniden yuvaya 
döndü. Bu arada Gazi-
osmanpaşaspor da Taş 
yönetiminde çıktı-
ğı maçta Dikilitaş’ı 5-4 
mağlup etti.

TURKCELL Süper Kupa yarı 
finalinde yarın Gaziantep’te 
Galatasaray ile karşılaşacak 
Trabzonspor, üç büyükle-
re karşı 792 günlük galibiyet 

özlemine son vermek için sahaya çıka-
cak. Karadeniz ekibi, İstanbul’un üç 
büyük ekibi Galatasaray, Fenerbahçe ve 
Beşiktaş’a karşı oynadığı maçlarda son 
galibiyetini, 4 Kasım 2023’te sarı-laci-
vertli takımı deplasmanda 3-2 mağlup 
ederek aldı. 

Bordo-mavililer, söz konusu rakiple-
ri karşısında çıktığı son 12 lig müsaba-
kasında 3 beraberlik ve 9 yenilgi, Zira-
at Türkiye Kupası’nda da 2 mağlubiyet 
yaşadı. Trabzonspor, toplam 14 resmi 
karşılaşmadan 3 beraberlik, 11 mağlu-
biyetle sahadan ayrıldı.

EN SON AVCI YENDİ
Trabzonspor, büyük maçlarda son 

galibiyetini teknik direktör Abdullah 
Avcı yönetiminde aldı. Bordo-mavili-
ler, 2023-2024 sezonunun 11. haftasın-
da İstanbul’da Fenerbahçe karşısında 
3-2 galip gelerek son büyük maç gali-
biyetini yaşadı. Karadeniz ekibi, daha 
sonra görev yapan Şenol Güneş ve 

Fatih Tekke yönetiminde büyük maç-
larda galibiyet elde edemedi. 

Trabzonspor, Fenerbahçe galibiye-
tinin ardından 2023-2024 sezonunda 
Galatasaray’a 5-1, deplasmanda Beşik-
taş’a 2-0, evinde sarı-lacivertli takı-
ma 3-2 mağlup oldu. Geçen sezon ise 
konuk ettiği Beşiktaş ile 1-1 berabe-
re kalan bordo-mavili takım, evinde 
Fenerbahçe’ye 3-2, Galatasaray’a 2-0, 
İstanbul’da da Galatasaray’a 4-3, Beşik-
taş’a 2-1, Fenerbahçe’ye 4-1 yenile-
rek 11 sezon sonra bu maçları galibi-
yetsiz kapadı. Trabzonspor, bu sezon 
oynadığı ilk büyük müsabakalarda ise 
İstanbul’da Fenerbahçe’ye 1-0 mağlup 
oldu, Galatasaray ile deplasmanda 0-0, 
Beşiktaş ile evinde 3-3 berabere kaldı.

FİNALLERDE YENİLDİ
Ligde bu rakiplerine karşı son 12 

karşılaşmasını kazanamayan Trabzons-
por, bu süreçte iki kez Ziraat Türkiye 
Kupası finalini kaybetti. 

Bordo-mavililer, 2023-2024 sezo-
nunda Atatürk Olimpiyat Stadı’nda 
Beşiktaş’a 3-2, geçen sezon da Galata-
saray’a Gaziantep’te 3-0 mağlup olarak 
kupa sevinci yaşayamadı. AA

TURKCELL Süper Kupa 
yarı finalinde Trab-
zonspor ile yarın kar-

şılaşacak Galatasaray, hazır-
lıklarına devam etti. 

Kulüpten yapılan açık-
lamaya göre Kemerburgaz 
Metin Oktay Tesisleri’ndeki 
antrenman, salon çalışmala-
rıyla başladı. 

Daha sonra sahada koşu 
ve 4 grup halinde 5’e 1 
pas çalışması yapan sarı-
kırmızılı ekip, savunma 
ve hücum idmanlarının 
ardından taktik çalışmayla 
antrenmanı tamamladı. 

ORTAK BASIN TOPLANTISI
Öte yandan Türkiye Fut-

bol Federasyonu (TFF), Tur-
kcell Süper Kupa yarı final 
müsabakalarının öncesin-
de ortak basın toplantıları 
düzenleneceğini duyurdu. 

TFF’den yapılan açıklama-
da, “Galatasaray ile Trab-
zonspor ve Fenerbahçe ile 
Samsunspor arasında oyna-
nacak olan Turkcell Süper 
Kupa yarı final müsabakala-
rının öncesinde ortak basın 
toplantıları düzenlenecek-
tir.” denildi. 

Galatasaray ile Trabzons-
por’un karşılaşacağı yarı 
final maçının ortak basın 
toplantısı, her iki takımın 
teknik direktörleri ve takım 
kaptanlarının katılımı bu 
akşam saat 19.30’da Gazian-
tep Stadı’nda, Fenerbahçe 
ile Samsunspor’un karşılaşa-
cağı yarı final maçının ortak 
basın toplantısı ise her iki 
takımın teknik direktörleri 
ve takım kaptanlarının katı-
lımı ile yarın saat 18.15’te 
Yeni Adana Stadı’nda ger-
çekleştirilecek. AA

Bilindiği gibi Beşiktaş son dönemlerde 
yaşadığı gerek olağan, gerekse de 
olağanüstü genel kurulların yanı 
sıra, değişen başkanlar, gelen/giden 
teknik direktörler ve sayısını tutmakta 
zorlandığımız futbolcular nedeniyle; arzu 
edilen başarıdan oldukça uzak kaldı...

Oysa Beşiktaş’ın en temel özellikleri; 
istikrar, doğru planlama ve öz 
kaynak düzenidir. Peki son yıllarda bu 
üç özelliği gören var mı? Elbette yok! 

O halde öncelikle hata nerede 
sorusunu sormak ve doğru teşhisi koymak 
gerekir..

Ne var ki son dönemin başkanları 
Ahmet Nur Çebi, Hasan Arat, 
Hüseyin Yücel ve Serdal Adalı, 
bırakın doğru teşhis koymayı, durumu 
iyice karmaşık hale getirdiler. 

Nitekim geride kalan 3 sezona 
baktığımızda; Beşiktaş’ta kaç teknik 
direktörün çalıştığını, kaç oyuncu 
transferinin yapıldığını, dahası kaç 
oyuncunun büyük mali zararla 
gönderildiğinin hesabını yapmak, 
gerçekten çok bilinmeyenli denklemi 
çözmek kadar zor oldu..

Üstelik eldeki en önemli futbolculardan 
olan Gedson Fernandes kaybedildi..

Rafa Silva ise, “küstüm artık 
oynamıyorum” diyerek, Ümraniye’de 
adeta “sağlıklı yaşam için spor” yapar 
gibi, zaman doldurmakta...

PLANLI ADIMLAR ATILMAZSA, 
BU DÜZEN BÖYLE DAVAM EDER..

Şimdi futbolun bilinen bir diğer 
gerçeğini de, yeri gelmişken hatırlatmakta 
fayda var..

Kulübün başına getirilen her teknik 
direktör illa başarılı olacak, ya da 
yapılan her transfer takıma yüksek 
katkı verecek diye bir kural yoktur... 

Ama şartlar ne olursa olsun; yani 
bütçenizin dar veya geniş olmasından 
bağımsız olarak; siz yapacağınız hamleleri 
rasyonel bir planlama çerçevesinde 
yapmak mecburiyetindesiniz. Başka bir 
ifadeyle; başkan ve yönetimin çizdiği 
yol haritasının, Beşiktaş’ın hedefleriyle 
örtüşmek ve ülke futbolunun gerçekleri ile 
bağdaşmak zorunluluğu vardır.. 

Örneğin sezon başı kadro planlaması 
yapılırken, transferler mutlaka 
hocanın oyun felsefesine uygun 
olarak yapılmalıdır. Aksi halde teknik 
direktörden habersiz sırf taraftara şirin 
gözükmek için, ‘Yıldız’ adı altında 
transfer yapıp, kulübe büyük ekonomik 
bedeller ödetmek için, illa başkan olmaya 
da gerek yoktur! 

Konuya ilişkin basit bir örnek vermek 
gerekirse; 1 sene önce 3 yıllık sözleşme 
yenilediğiniz Mert Günok ile, henüz 6 ay 
önce kontratını uzattığınız Necip Uysal’ı, 
bugün kadro dışı bırakmak, bir planlama 
değil, aksine plansızlığın en somut 
göstergesidir..

Öte yandan yarışçı hocamız(!) Sergen 
Yalçın, “EN AZ 2- 3 TRANSFER 
DÖNEMİNE İHTİYACIMIZ VAR” 
demektedir..

Şimdi kendisine soralım:
2-3 transfer dönemi demek nereden 

baksanız, bu kadroya 20’ye yakın yeni 
oyuncu almak demektir...

Peki diyelim ki hocanın istediği 
transferler eksiksiz yapıldı. Bu durumda 
hoca Beşiktaş’ın istikrara kavuşacağını 
ve şampiyonluklara damga vuracağını 
garanti edebimecek midir?

Ya da diyelim ki, ligin ikinci yarısında 
üst üste birkaç maç, istenilen saha 
sonuçları alınamadı..

Böyle bir durumda kendisi 2-3 
transfer dönemi daha takımın başında 
kalacağını garanti edebilir mi?

O halde bazı gerçekleri asla göz ardı 
etmemek gerekir..

Takım çalıştırmadığı dönemlerde 
futboldan uzaklaşıp, AT YARIŞI 
TAHMİNLERİNE BAŞLAYAN, 
bunun dışında göz önünde olmak için, 
televizyonlarda YORUMCULUK 
YAPAN KİŞİDEN başarı beklemek, olsa 
olsa mucizeye  bağlı olur...

BİLUN 
GÜREL

TÜNELİN 
UCUNDA NEDEN 

IŞIK YOK?

YAZIYOR

TRABZONSPOR DERBİ
GALİBİYETİNE HASRET SPOR
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Yasin Taş, eski kulubü 
Gaziosmanpaşa’ya döndü

Karadeniz temsilcisi Turkcell Süper Kupa yarı finalinde pazartesi günü Galatasaray’ı 
yenerek üç büyüklere karşı süren 792 günlük galibiyet hasretini sona erdirmek istiyor

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

TFF 3.Lig ekiple-
rinden Küçükçek-
mece Sinop’tan 

iki takviye daha 
geldi.  Küçükçekme-
ce temsilcisi son ola-
rak RAMS Başakşehir 
forması giyen Yusuf 
Ensar Kaya ile Ada-

naspor forma-
sı giyen Emircan 
Aksu’yu kad-
rosuna kattı. 17 
yaşındaki Yusuf 
Ensar Kaya’nın 
forvet, 20 yaşın-
daki Emircan 
Aksu’nun da orta-

sahada görev yaptı-
ğı kaydedildi. Her iki 
oyuncu da kulüp baş-
kanı Rafet Orhan’ın 
hazır bulunduğu bir 
törenle kendilerini 
sezon sonuna kadar 
sarı lacivertli renklere 
bağlayan imzayı attı.

Sinop transfere 
doymuyor

MEHMET 
YAVUZ 

GAYBERİ

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

2026 Avrupa Takımlar Bad-
minton Şampiyonası, 11-15 
Şubat tarihlerinde İstanbul’da 

düzenlenecek. Türkiye Bad-
minton Federasyonunun açık-
lamasına göre, Avrupa’nın milli 
takımlar düzeyindeki prestij-
li organizasyonları arasında gös-
terilen şampiyona, Başakşehir 
Spor Kompleksi’nde gerçekleş-
tirilecek. Turnuvada kadınlar ve 
erkekler kategorilerinde 8’er milli 
takım, “Avrupa takımlar şampiyo-
nu” ünvanı için korta çıkacak. Ev 
sahibi Türkiye, kadınlarda Bulga-
ristan, Fransa ve Çekya; erkekler-
de ise Fransa, Almanya ve İsveç 
ile 2. Grup’ta yer alıyor. AA

GALATASARAY’DA 
yarı final mesaisi

Dünyanın en iyileri İstanbul’da oynuyor



İZMİR 2’NCİ 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 2 3 1 3 1
 5 5 6 2 4 2
 8 6  4  9
 9   6

ADANA 2’NCİ 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 2 1 1 5 4
 3 4 8 2 8 5
 7 13  5  6
      9
      10

A Milli Erkek Hentbol Takımı, 
Bulgaristan ile oynayacağı 
2028 Avrupa Şampiyonası ön 

eleme maçı öncesinde İstanbul’da 
kampa girdi. 

Türkiye Hentbol Federasyonun-
dan yapılan açıklamaya göre milli 
takım, 2028 Avrupa Şampiyona-
sı ön eleme turunda Bulgaristan ile 
ilk maçını 7 Ocak’ta Şumnu kentin-
de yapacak. 

Karşılaşmanın rövanşı ise 11 
Ocak’ta Türkiye’de Ordu’da oyna-
nacak. Ay-yıldızlı takım, İstan-
bul’da yaptığı kampta bugün Suudi 
Arabistan ile hazırlık maçları oyna-
yacak. Milliler, yarın İstanbul’daki 
kampı tamamlayarak Bulgaristan’a 

gidecek. A Milli Erkek Hentbol 
Takımı’ın Bulgaristan maçları kad-
rosunda şu oyuncular bulunuyor: 

Ali Emre Babacan, Alper Aydın, 
Baran Nalbantoğlu, Danyel Kaya, 
Egehan Gül, Enis Harun Hacıoğ-
lu, Enis Yatkın, Eyüp Arda Yıldız, 
Halil İbrahim Öztürk, Koray Ayar, 
Şevket Yağmuroğlu (Beşiktaş), Can 
Adanır (Tus Ferndorf), Doruk Peh-
livan (HC Elbflorenz), Sadık Emre 
Herseklioğlu (HSG Lemgo) Görkem 
Biçer, Ozan Erdoğan, Özgür Sarak, 
Yunus Özmusul (Spor Toto), Eren 
Soycan, Genco İlanç (Nilüfer Bele-
diyespor), Baran Demirdelen (İstan-
bul Ggençlikspor) ve Tahir İlkbahar 
(Güneysuspor) AA

AT YARIŞI BÜLTENİ
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FENERBAHÇE Beko Erkek Bas-
ketbol Takımı, Avrupa Ligi’nin 
19. haftasında konuk oldu-

ğu İspanya ekibi Baskonia’yı 108-
93 yendi. Müsabakada ilk çeyreği 
28-24 geride geçen sarı-lacivert-
li ekip, devreye ise 53-53 eşitlik-
le girdi. 

Üçüncü çeyreğe kötü başlayan 
Fenerbahçe’de Horton-Tucker da 
ikinci sportmenlik dışı faulü nede-
niyle oyun dışı kalırken çeyreğin 
son bölümünü iyi oynayan sarı-
lacivertli ekip, Melli’nin son sani-
yede orta sahadan attığı üçlükle 
final periyoduna 85-82 önde girdi. 

Son çeyreğe farkı açarak başla-
yan ve periyodun ilk 5 dakikasında 
14 sayı bulup rakibine 5 sayı izni 
veren Fenerbahçe Beko, maçı da 
108-93 kazandı. 

Bir maçı eksik Fenerbahçe Beko, 
bu sonuçla Avrupa Ligi’ndeki 12. 
galibiyetini aldı. Baskonia ise 13. 
kez mağlup oldu. 

BUGÜN RAKİBİ BEŞİKTAŞ
Öte yandan Türkiye Sigorta Bas-

ketbol Süper Ligi’nin 14. hafta-
sındaki Beşiktaş GAİN-Fenerbah-
çe Beko derbisi bugün yapılacak. 
Turkcell Basketbol Gelişim Mer-
kezi’nde oynanacak derbi, saat 
20.30’da başlayacak. Haftanın öne 
çıkan mücadelesinde Emin Moğul-
koç, Tolga Edis, Nazlı Çisil Gün-
gör hakem üçlüsü görev alacak. 
Sırp başantrenör Dusan Alimpije-
vic yönetimindeki siyah-beyazlı 
ekip, ligde 13’te 13 yaparak yoluna 
namağlup devam ediyor. Basket-
bol Süper Ligi’nde en iyi sezon baş-
langıcı rekorunu her hafta geliştiren 
Beşiktaş GAİN, derbiyi de kazana-
rak serisini sürdürmeyi hedefliyor. 
Fenerbahçe ise Süper Lig’de çıktığı 
13 müsabakanı 11’ini kazandı. Sarı-
lacivertliler, deplasmanda galip 
gelerek rakibinin yenilmezlik serisi-
ni sonlandırmaya çalışacak. AA

AMERİKAN Bas-
ketbol Ligi’nde 
(NBA) Oklaho-

ma City Thunder, dep-
lasmanda Golden State 
Warriors’ı 131-94 yendi. 
Chase Center’da oynanan 
maçta 30 sayı, 7 asistlik 
performansıyla Shai Gil-
geous-Alexander, galibi-
yetin mimarı oldu. Chet 
Holmgren 15 sayı, 15 
ribauntla “double doub-
le” yaptı. Sol ayak bile-
ği burkulan Stephen Cur-
ry’nin yanı sıra Jimmy 
Butler, Draymond Green ve Jonat-
han Kuminga gibi yıldızların-
dan yoksun mücadele eden Warri-
ors’ta, Will Richard, Moses Moody 
ve Al Horford, 13’er sayıyla oyna-
dı. Liderliğin son 10,5 saniyede 3 
kez el değiştirdiği maçta Milwau-
kee Bucks, All-Star yıldızı Gian-
nis Antetokounmpo’nun 4,7 saniye 
kala attığı smaçla Charlotte Hor-
nets’ı 122-121 yendi. Kariyerinde 
158 maçta en az 30 sayı, 10 ribaunt, 
5 asistle oynayan Antetokounm-
po, bu alanda Oscar Robertson ve 
Kareem Abdul-Jabbar’ı geride bırak-

tı. Bucks’ta Ryan Rollins 29 sayı, 8 
asist, Bobby Portis 20 sayı, 6 ribaunt 
kaydetti. Hornets’ta ise Kon Knuep-
pel 26, Miles Bridges 25, Brandon 
Miller 19 sayıyla maçı tamamladı. 
Los Angeles Lakers, sahasında ağır-
ladığı Memphis Grizzlies’i 128-121 
mağlup etti. Lakers’ta Luka Don-
cic 34 sayı, 8 asist, 6 ribaunt, LeB-
ron James 31 sayı, 9 ribaunt, 6 asist-
le galibiyeti getirdi. 6 oyuncusu 
eksik Grizzlies’ta, Jaren Jackson Jr. 
25 sayıyla en skorer isim oldu. Eski 
Laker oyuncusu Kentavious Cal-
dwell-Pope 20 sayı, Ja Morant 16 
sayı, 11 asist kaydetti. AA

FENERBAHÇE BEKO’DAN
BASKONİA’YA ÜSTÜNLÜK

ERKEK HENTBOL TAKIMI
BULGARLARA HAZIRLANIYOR

Son şampiyon Thunder
Warriors’ı farklı yendi



İstanbul’da uzun yıllar 
sonra kar kalınlığı 10 
santimetreye ulaştı

Tekirdağ’da lodos deniz 
ulaşımını aksatıyor

Yıl boyunca umuda 
yolculuk yaptılar

İSTANBUL Büyükşehir Belediye-
si (İBB), kar yağışının en fazla Sarıyer, 
Şişli, Eyüpsultan, Kağıthane, Beşik-
taş, Beykoz ve Şile’de etkili olduğunu, 
kar kalınlıklarının yer yer 5 ila 10 san-
timetre ölçüldüğünü bildirdi. Açıkla-
mada, karla mücadele kapsamında 153 
Çözüm Merkezi’ne toplam 770 ihbarın 
ulaştığı, en fazla ihbarın Sarıyer, Bey-
koz ve Şile’den geldiği bildirildi. AA

MARMARA Denizi’nde 4 gündür etkili 
olan lodos, Tekirdağ’da deniz ulaşımı-
nı aksatıyor. Hızı zaman zaman saatte 
50 kilometreye ulaşan lodos nedeniy-
le yerli ve yabancı bandıralı 7 şilep ile 
tanker, Tekirdağ açıklarında bekliyor. 
Balıkçılar da hava muhalefeti nedeniy-
le denize açılamadı. Hava sıcaklığının 3 
derece ölçüldüğü kentte, lodosun bir-iki 
gün daha etkili olması bekleniyor. AA

UMUT Yolcuları İnsani Yardım Der-
neği, 2025 yılı boyunca kurban, gıda, 
su, nakdi yardım, eğitim ve acil des-
tek başlıklarında yürüttüğü çalışmalar-
la Türkiye, Asya ve Afrika’da birçok 
ülkede binlerce ihtiyaç sahibine ulaştı. 
Dünya genelinde yaşanan savaş, yok-
sulluk ve insani krizler temel ihtiyaç-
lara erişimi zorlaştırırken, Umut Yol-
cuları İnsani Yardım Derneği gıda, su, 
barınma ve acil yardım çalışmalarıyla 
ihtiyaç sahiplerinin yanında yer alma-
yı sürdürüyor. Yardımlar, Gazze, Mali, 
Somali, Afganistan, Suriye, Tanzanya, 
Bangladeş, Yemen ve Türkiye’de ger-
çekleştirildi. AA

BİLİM Fatih çatısı altında sürdürülen Engelsiz 
Bilim Atölyesi çalışmaları, katılımcıların öğren-
me süreçlerine aktif biçimde dahil olabildiği içe-
rikleriyle devam ediyor. Bu kapsamda düzenlenen 
kolaj dersi, görsel üretimi merkeze alan yapısıy-
la katılımcılara planlı ve destekleyici bir çalış-
ma ortamı sundu. Atölye süresince kolaj tekni-
ğinin temel aşamaları ele alınırken, farklı doku, 
renk ve malzemelerin bir arada kullanımına daya-
lı uygulamalar gerçekleştirildi. Uygulamalı ola-
rak ilerleyen çalışmada katılımcılar, bireysel üre-
tim süreçleri üzerinden kendi kompozisyonlarını 
oluşturdu. Bu süreçte el-göz koordinasyonu, gör-
sel algı, dikkat ve düzenleme becerilerini destek-
leyen aşamalar özenle planlandı. Her katılımcının 
kendi hızında ilerleyebildiği atölye yapısı, üretim 
sürecine katılımı artıran bir yaklaşım sundu.

ÇALIŞMALAR ÖNÜMÜZDEKİ 
GÜNLERDE DE SÜRECEK

ETKİNLİK boyunca kapsayıcı bir öğrenme ortamı 
oluşturulması hedeflenirken, birlikte üretmenin 
ve paylaşmanın güçlendirici yönü ön plana çıktı. 
Sanatın ifade edici dili aracılığıyla katılımcılar, 
duygu ve düşüncelerini görsel yollarla aktarma 
imkânı buldu. Atölye ortamında kurulan etkile-
şim, bireysel çalışmaların yanı sıra grup içi iletişi-
mi de destekleyen bir zemin oluşturdu. Kolaj dersi 
sonunda ortaya çıkan çalışmalar, sürecin öğren-
me ve üretim odaklı yapısını yansıtırken, etkinlik 
katılımcılardan olumlu geri dönüşler aldı. Engel-
siz Bilim Atölyesi kapsamında yürütülen bu tür 
uygulamaların, katılımcıların sanatsal, bilişsel ve 
sosyal gelişimlerine katkı sunması hedefleniyor. 
Bilim Fatih’te farklı disiplinleri bir araya getiren, 
erişilebilir ve kapsayıcı içeriklerle benzer çalış-
maların önümüzdeki dönemde de devam etmesi 
planlanıyor. HABER MERKEZİ
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İL genelinde 1 haftadır etkisini sürdü-
ren yağışın ardından kar kalınlığının 
yer yer 1 metreyi aştığı Bolu’da görev-
li ekipler, özellikle il ve ilçe merkezleri-
ne uzak, yolu kar nedeniyle kapalı köy, 
mahalle ve yaylalarda yaşayan vatan-
daşlara zorlu kış şartlarına rağmen sağ-
lık hizmetini ulaştırıyor. Yolları kapla-
yan karları aşarak hedeflenen noktaya 
paletli ambulanslarla ulaşan sağlık per-
soneli, hastaların muayenesini yaparak 
tedavi sürecini başlatıyor. Bazı vatan-
daşlar evlerinde ayakta tedavi edilir-
ken, ihtiyaç halinde ise il veya ilçe mer-
kezlerindeki hastanelere taşınıyor. AA

Bilim Fatih bünyesinde yürütülen Engelsiz Bilim Atölyesi kapsamında 
gerçekleştirilen kolaj dersi, katılımcıların ifade, dikkat ve görsel algı 
becerilerini destekleyen uygulamalı içeriğiyle gerçekleştirildi...

İSTANBUL Büyükşehir Belediye-
si Afet Koordinasyon Merkezinden 
(AKOM) yapılan açıklamaya göre, 
İstanbul başta olmak üzere Türki-

ye’nin büyük bölümünde etkili olan 
soğuk ve kar yağışlı hava, yerini ılık 

bir havaya bırakacak. Lodos yönlü 
rüzgarların etkisiyle sıcaklıkların 

hafta sonu 13 ila 16 derece civarına 
yükselmesi bekleniyor. Öğle saatle-

rinden itibaren rüzgarın aralıklar-
la fırtına, kısa süreli hamlelerle saat-
te 50 ila 80 kilometre hızla kuvvetli 

fırtına şeklinde etkili olacağı tahmin 
ediliyor. Bugün saat 22.00’ye kadar 

sürmesi öngörülen lodos fırtınası 
nedeniyle ağaç ve direk devrilmesi, 
çatı uçması, baca gazı zehirlenmesi 

ve ulaşımda aksamalar gibi olumsuz-
luklara karşı dikkatli ve tedbirli olun-

ması uyarısında bulunuldu. AA

SOĞUK GİTTİ LODOS GELDİ

BİLİM FATİH’TE
SANAT ZİRVEDE

BOLU’DA PALETLİ AMBULANSLAR 
DURMAK BİLMİYOR

GÖLCÜK TABİAT PARKI’NDAKİ 
GÖLÜN YÜZEYİ BUZLA KAPLANDI

GÖLCÜK Tabiat Parkı’ndaki 
gölün yüzeyi buz tuttu… Kent 

merkezine yaklaşık 13 kilo-
metre uzaklıkta bulunan tabi-

at parkındaki gölün yüzeyi, 
hava sıcaklığının sıfırın altına 
düşmesiyle dondu. Gölcük’te 

karın oluşturduğu manzara-
yı görmek ve piknik yapmak 

amacıyla bölgeye gelenler, 
şiddetli rüzgar nedeniyle zor 

anlar yaşadı. Fırtına sırasında 
donmuş gölün yüzeyindeki ve 
çevredeki karların havalanma-
sı, güzel görüntüler oluşturur-

ken ziyaretçilerin manzarayı 
izlemelerini zorlaştırdı. AA
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